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Prezentarea instituţiei 

Raion/municipiu Municipiul Chișinău 

Localitate Orașul Vatra 

Denumirea instituției Gimnaziul nr.51 „Gh.Malarciuc” 

Adresa Orașul Vatra, strada Frunze 1 

Telefon 0 (22) 61-52- 64 

e-mail gimnaziulnr51@mail.ru; gimnaziulnr51@gmail.com  

Tipul instituției Gimnaziu 

Tipul de proprietate Publică 

Fondator/autoritate administrativă APL or.Vatra 

Limba de instruire Română 

Numărul total de elevi 198 

Numărul total de clase 10 

Numărul total de cadre de conducere 3 

Numărul de cadre didactice 18 

Forma de învățământ de zi, I schimb 

Trepte de învățământ Nivelul 1 - învățământ primar (cl. I-IV); Nivelul 2, 

Ciclul I - învățământ gimnazial (cl. V-IX) 

Limbi străine studiate limba engleză; limba rusă 

Forme de finanțare de la bugetul de stat și contribuții din partea APL or. 

Vatra 

Director Ceban Veronica 

 

Dimensiune I. SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ, PROTECȚIE 

Standard 1.1.Asigurarea securității și protecției tuturor copiilor/elevilor Domeniu: Management 

Indicator 1.1.1. Prezența documentației tehnice, sanitaro-igienice și medicale și monitorizarea 

permanentă a respectării normelor sanitaro-igienice 

Dovezi  Organizarea controlului medical obligatoriu pentru toți angajaţii. 

 S-a elaborat și completat Fișa de dezvoltare psihopedagogică a elevului. 

 Întreținerea igienică a filtrelor pentru apă potabilă. 

 Autorizație sanitară pentru funcționare nr. 018924/2023, eliberată de 

CSP. 

 Dosar cadastral. 

 Proces-verbal de măsurare a iluminării nr. 122 din 11 ianuarie 2023. 

 Planul complex de profilaxie a toxinfecțiilor alimentare și bolilor 

diareice acute în instituțiile de învățământ primar și secundar pentru anul de 

studii 2022-2023. 

 Acte permisive aprobate de Organele de Sănătate Publică. 

 Lista angajaților din instituție care au trecut controlul medical, instruirea 

igienică și vaccinare. 

 Act de recepție a instituției de învățământ general (anul școlar 2022-

2023), aprobate de către DGETS. 

 Planul de curățenie și dezinfecție a spațiilor instituției. Regimul de 

activitate a cantinei.  

 Certificate de imunizare ale angajaților. 

 Monitorizarea respectării cerinţelor sanitaro-igienice. 

 Raport de autoevaluare privind pregătirea pentru redeschiderea 

instituției, august 2021;  

 Statele de salarizare al aparatului administrativ pe anul 2020-2021, 

mailto:gimnaziulnr51@mail.ru
mailto:gimnaziulnr51@gmail.com
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aprobate de DGETS;  

 Schema de încadrare pentru anul 2021-2022, aprobată de DGETS;  

 Planul anual de activitatea personalului medical în școli; 

 Respectarea și întocmirea documentației medicale:  

 Registru F-074/E de evidență a bolnavilor tuturor angajaților; 

  Registru de educație sanitară 0-38/E;  

 Registru de evidență a bolilor acute;  

 Registru de evidență a bolilor infectioase – 060/3;  

 Cartele medicale ale angajaților și ale elevilor; 

 Schema de evacuare a elevilor și personalului în cazuri de situații 

excepționale; 

 Asigurarea cu medicamente, facturi fiscale; 

 Familiarizarea elevilor cu regulile de respectare a normelor de securitate 

(ed. fizică, ed. tehnologică, chimie, informatică, fizica), registrele cu 

semnăturile elevilor; 

 Graficul de serviciu al cadrelor didactice și de conducere aprobat la 

şedinţa CP, proces verbal nr.1 din 09.09.2022. 

Constatări Anual, activitatea instituției este reglementată prin decizia organului OLSDI. 

Pentru asigurarea protecției tuturor copiilor sunt întreprinse măsurile de 

perfectare și obținere a documentației obligatorii ce demonstrează că instituția 

corespunde cerințelor minime de funcționare. Monitorizarea permanentă a 

respectării normelor sanitaro-igienice se efectuează de către asistenta medicală 

în ale cărei obligații de funcție intră această prevedere. Instituția deține în 

ordine sistemică toată documentația tehnică, sanitaro-igienică și medicală 

obligatorie și monitorizează permanent respectarea normelor sanitaro-igienice 

și de securitate tehnică, dar cu 1-2 excepții obiective. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1  Pondere:1  

 

Indicator 1.1.2 Asigurarea pazei şi a securității instituției și a siguranţei tuturor elevilor/ copiilor 

pe toate durata programului educativ. 

Dovezi  Ordinele de angajare/Contractele individuale de muncă/fișe post a 

persoanelor responsabile de pază;  

 Registru de evidență a audienței cetățenilor 01-18;  

 Registru de evidență a persoanelor care vizitează instituția;  

 Funcționarea mecanismului de sesizare în cazurile ANET: Prezența 

lădiței pentru sesizări; 

  Activitatea coordonatorului pentru abuz ordinul nr.185 din 01.09.2021 

„Cu privire la procedura de organizare instituțională și de intervenție a 

lucrătorilor instituției de învățământ în cazurile de abuz, neglijare, exploatare, 

trafic al copilului ”; 

  Registrul de monitorizare al sesizărilor, petițiilor;  

 Contracte de răspundere materială. 

 Fișele post ale ușierului, paznicilor. 

 Planul calendaristic de pregărire în domeniul protecției civile pentru 

anul 2022-2023. Fișe personale de instruire în domeniul securității și sănătății 

în muncă a angajaților (cu instruirea inițială la angajare și periodică de 2 ori pe 

an). 

 Ordin de desemnare a persoanei responsabile  pentru monitorizarea 

accesului persoanelor străine pe teritoriul instituției. 

 Graficul de lucru al paznicilor elaborat lunar, coordonat și aprobat de 

către șefa  de gospodărie și directoarea instituției  19.00-07.00. 
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Constatări Teritoriul instituției este împrejmuit cu gard din plasă metalică. Ambele intrări 

sunt monitorizate de către paznici și sunt îngrădite prin intermediul porților. 

Accesul persoanelor străine este monitorizat de către o persoană responsabilă 

desemnată prin ordin intern de către directorul instituției. Restricționarea 

accesului persoanelor străine în instituție, prezența registrelor de evidență, 

monitorizarea situației din instituție de către personalul responsabil ce asigură 

securitatea copilului în instituția de învățământ.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1  Pondere:1  

 
Indicatorul 1.1.3. Elaborarea unui program/ orar al activităților echilibrat și flexibil 

 

Dovezi  Planul- cadru anual MEC 2022-2023;  

 Decizia Consiliului de administrație și CP, Proces-verbal nr.01 din 

09.09.2022 cu privire la:  

- aprobarea orarului sunetelor în instituție (diferențiat pentru fiecare treaptă de 

școlarizare); 

- aprobarea orarului lecțiilor în învățământul primar, gimnazial; 

- aprobarea programului de activitate a claselor/grupelor cu program prelungit;  

- aprobarea orarului de alimentație a elevilor claselor primare la dejun, a 

elevilor claselor V-IX din familii social-defavorizate la dejun, a elevilor 

claselor primare din familii social-defavorizate la prânz pentru a.s. 2022-2023; 

  Programul de activitate al claselor/grupelor cu program prelungit 

aprobat de directorul instituției la 09.09.2022, Ordinul nr.49-ab  cu privire la 

funcționarea grupelor cu program prelungit în anul de studii 2022-2023;  

 Programul de lucru al asistentului medical, al psihologului, 

bibliotecarului și statisticianului. 

 Registrul de evidenţă a orelor înlocuite; 

 Orarul suntelor și a pauzelor între lecții, aprobat în ședința CP din 

09.09.2022. 

 Evaluări sumative pentru pentru anul de studii 2022-2023 (planificate în 

planurile de lungă durată la disciplinele școlare);  

 Teste de evaluare în baza textului administrației gimnaziului pentru anul 

de studii 2022-2023 (planificate în planul managerial anual); 

 Orarul lecțiilor/activităților extracurriculare, elaborat echilibrat, unde 

disciplinele exacte alternează cu celelalte, aprobat la ședința Consiliului 

Profesoral, proces-verbal nr.1 din 09.09.2022; 

Constatări Instituția respectă integral cerințele de proiectare orară a activităților 

educaționale și asigură un program echilibrat și flexibil în care sunt incluse 

orele de instruire în corespundere cu Planul-cadru, activitățile extracurriculare, 

ţinându-se cont de prevederile tuturor actelor normative. În elaborarea orarului 

s-a ținut cont de particularitățile de vârstă ale copiilor și parțial de gradul de 

dificultate a orelor de instruire. Orarul sunetului este reglementat, se respectă 

durata lecţiilor şi recreaţiilor. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1  Pondere:1  

 

Domeniu Capacitate instituțională 

Indicatorul 1.1.4. Asigurarea pentru fiecare elev/copil a câte un loc în bancă/la masă etc., 

corespunzător particularităților psihofiziologice individuale. 

Dovezi  Catalogul școlar/ Caietul dirigintelui;  

 Registrul bunurilor materiale, act de predare-primire a băncilor şi 
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scaunelor, pentru clasa de elevi;  

 Pașaportul clasei elaborate și monitorizat de către șefa de gospodărie; 

 Numărul de locuri de lucru la mese/bănci corespunzător numărului 

de elevi;  

 Clase dotate cu mobilier corespunzător ciclului primar, gimnazial; 

 Spațiile educaționale specifice activităților (sala de festivități, 

cabinetul de informatică, sala de sport, cabinetul pentru educația 

tehnologică, biblioteca şcolară, biblioteca publică locală); 

 Dotarea cantinei cu mobilier nou (set masa și scaun pentru 6 locuri), 

și a sălii de clasă pentru elevii din clasa I-âi. 

Constatări Instituţia de învăţământ asigură fiecărui elev din şcoală un loc de lucru în 

bancă/la masă, corespunzător taliei sale, acuităţii vizuale şi auditive, 

particularităţilor psihofiziologice individuale. Sunt actele de predare –

primire a mobilierului. Suprafața totală a sălilor de clasă corespunde 

normelor sanitaro-igienice raportate la numărul de copii. Cantina școlară 

dispune de mobilier corespunzător. În sălile de clasă iluminarea naturală și 

artificială este bună. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:0,75 Pondere:0,75  

 

Indicator 1.1.5 Asigurarea cu material de sprijin (echipamente, utilaje, dispozitive, ustensile 

etc.), în corespundere cu parametrii sanitaro-igienici și cu cerințele de securitate. 

 

Dovezi  Registru de casare a bunurilor materiale;  

 Registrul de evidenţă a utilajelor, dispozitivelor, ustensilelor şi 

materialelor de sprijin la disciplinele școlare; Facturi fiscale pentru 

procurarea echipamentelor și materialelor necesare; 

  Normele de securitate și sănătate în muncă în sala de clasă la 

educație tehnologică, în sala de sport, în sala de informatică, chimie, fizică, 

bilogie;  

 Plan de curăţenie şi dezinfecţie, grafice de igienizare a spațiilor; 

 Mese și scaune corespunzătoare vârstei, taliei și înălțimei elevilor;  

 Măsurile de înlăturare/ prevenire a oricărui pericol de accidentare în 

toate spațiile școlare (buletinele de informare/ sau de atenționare pentru 

utilizare sunt amplasate la locuri vizibile);  

 Terenul de sport/ sala de sport corespund normelor și cerințelor de 

securitate și siguranță;  

 Activitatea cabinetului medical conform programului stabilit. 

 Ordinul nr 62/1-ab din 18.10.2022 cu privire la instituirea comisiei 

responsabile pentru inventarierea anuală a mijloacelor fixe și valorilor 

material din Gimnaziul nr 51 ”Gh. Malarciuc”. 

 Registrul de evidență a actelor de decontare (pentru bunurile care nu 

corespund cerințelor de uz și securitate); 

Constatări Dotarea instituţiei cu materiale de sprijin (echipamente, utilaje, dispozitive, 

ustensile) este satisfăcătoare. Toate categoriile de personal non-didactic sunt 

asigurate cu echipament, în corespundere cu parametrii sanitaro-igienici. 

Sălile de sport corespund normelor și cerințelor de securitate. Terenul de 

joacă și sala de sport din interiorul instituției sunt dotate cu echipamente, 

inventar și atribute de joc și sport, ce îndeplinesc normele de siguranță 

pentru elevi. Inventarul este înnoit periodic, în funcție de necesități. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:0,75  Pondere:0,75 
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Indicator 1.1.6 Asigurarea cu spații pentru prepararea și servirea hranei, care corespund normelor 

sanitare în vigoare privind siguranța, accesibilitatea, funcționalitatea și confortul elevilor/ 

copiilor*(după caz) 

Dovezi  Ordin intern nr.38-ab din 02.09.2022 ”Cu privire la organizarea 

alimentației gratuite în instituție, perioada septembrie-decembrie”  

 Ordin intern nr.01-ab din 04.01.2023 ”Cu privire la organizarea 

alimentației gratuite în instituție, perioada ianuarie-mai”  

 Dotarea Blocului alimentar: depozit fructe/ legume, depozit băcănie, 

sală de preparare a bucatelor - dotate cu inventar și echipamente conform 

standardelor de siguranță . 

 Registru de evidență a bunurilor;  

 În instituție sunt elaborate:  

- Planul de profilaxie a intoxicațiilor alimentare și a infecțiilor intestinale 

pentru anii 2022- 2023, coordonat cu CSP Chișinău ;  

- Lista produselor alimentare interzise (afișată la blocul alimentar al 

instituției). 

 - Ordinul nr.69-AB din 03.11.2022 „Cu privire la constituirea Comisiei de 

triere”;  

- Completarea Registrului de triaj. Registrului de rebutare. Registrului 

sanitar;  

 Monitorizarea organizării examinării medicale periodice (o data în 

an) a tuturor angajaților instituției și a instruirii igienice (o data la doi ani) a 

angajaților blocului alimentar. 

Constatări Blocul alimentar fiind renovat capital, este dotat cu spații adecvate pentru 

prepararea și servirea hranei conform normelor sanitare în vigoare, cât și 

pentru păstrarea produselor alimentare în condiții necesare pe parcursul 

anului de studii. Blocul alimentar este organizat conform cerințelor și 

dispune de spații și echipamente necesare. Inventarul din dotare corespunde 

necesităților instituționale în conformitate cu numărul de copii deservit.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1  Pondere:1 

 

Indicator 1.1.7 Prezența spațiilor sanitare cu respectarea criteriilor de accesibilitate, 

funcționalitate și confort pentru elevi/ copii (toalete, lavoare dotate cu apă caldă, săpun). 

 

Dovezi  Vestiare separate pentru băieţi şi fete la educația fizică;  

 Instituția este dotată cu 3 blocuri sanitare repartizate pe fiecare etaj, 1 

alt bloc sanitar amenajat pentru cadrele didactice și personalul auxiliary din 

instituție. 

 Vestiarul la fete este reparat și dotat cu WC și cabină de duș; 

 WC-uri separate pentru băieţi şi fete, în incinta instituţiei, unde se 

respectă stringentele de intimitate; 

  Apă caldă, săpun lichid, 12 lavoare și 8 dozatoare cu săpun lichid; 6 

uscătoare cu aer cald pentru mâini, ștergare de unica folosință, hârtie 

igienică, dezinfectat pentru fiecare sală de clasă;  

 Spațiile sanitare sunt igienizate cu regularitate conform graficului (se 

folosesc pastile pazdez: (Cerificat de avizare sanitară valabile);  

 Accesibilitatea în blocurile sanitare;  

 Clase dotate cu dulapuri individuale pentru elevi. 

Constatări Instituția respectă în totalitate normele de funcționalitate și confort pentru 

elevi în spațiile sanitare, care sunt amplasate în incinta instituției, permanent 
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igienizate și dotate cu apă caldă/ rece, săpun, uscătoare electrice pentru 

mâini/ ștergare de unică folosință. WC-urile respectă stringentele de 

intimitate. Accesibilitatea în blocurile sanitare este asigurată pentru toți 

elevii 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1  Pondere:1 

 

Indicator 1.1.8 Existența și funcționalitatea mijloacelor antiincendiare și a ieșirilor de rezervă. 

 

Dovezi  Stingătoare cu termene de valabilitate actuale / Panou antiincendiu 

situat în curtea instituției, dotat cu ladă de nisip, lopată, hârleț, căldare, 

cangă, topor;  

 6 ieșiri de rezervă accesibile și dotate cu indicatoare de direcții 

amplasate la fiecare etaj;  

 Fișe de instruire personală a angajaților în domeniul securității și 

sănătății în muncă. 

 Schema de evacuare a elevilor și personalului în cazuri de situații 

excepționale, indicatoare de direcție amplasate la locuri vizibile pe fiecare 

etaj; 

Constatări Instituția dispune de mijloacele necesare privind securiatatea antiincendiară. 

Toate ieșirile de rezervă (uși de la blocul alimentar, uși galerii, uși săli de 

festivități) și scările de la etajul II și III a blocurilor cu 3 etaje sunt 

funcționale, dispun de cheie care se păstrează în imediata apropiere a ușii. 

Scările de evacuare de la etajul II și III sunt funcționale, au bare de protecție. 

Încăperile nu sunt dotate cu instalație automata de semnalizare a incendiilor 

și cu hidrant intern. Instituția dispune în totalitate de mijloace antiincendiare 

și de ieșiri de rezervă , utilizează în linii mari eficient un sistem de marcaje 

de direcție și le monitorizează periodic funcționalitatea. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:0,75 Pondere:0,75 

 

Domeniu Curriculum/ proces educațional 

Indicator 1.1.9. Desfășurarea activităților de învățare și respectarea regulilor de circulație rutieră, 

a tehnicii securității, de prevenire a situațiilor de risc și de acordare a primului ajutor. 

 

Dovezi  Planul managerial anual pentru anul de studii 2022-2023, aprobat la 

ședința consiliului profesoral, proces-verbal nr. 1 din 09.09. 2022;  

 Raport anual de activitate a instituției, aprobat la ședința CA, proces 

verbal nr. 10 din 30.08. 2022;  

 Respectarea prevederilor instrucțiunilor cu privire la tehnica 

securității ocrotirea vieții și sănătatea copiilor. Prevenirea morbidității în 

instituție. Proces -verbal al CA Nr.2 din 21.12.2022;  

  În cadrul Comisiilor metodice fizică, chimie, informatică există 

Registre cu listele elevilor și semnăturile acestora referitoare la tehnica 

securității; 

  Campania „Siguranța ta are prioritate! – 01-10.09.2022, 01-

10.05.2023”; 

 Organizarea și desfășurarea Săptămânii Naționale pentru combaterea 

intoxicațiilor acute exogene de etiologie chimică. (octombrie 2022);  

 Dezvoltare personală – predarea modulului Securitatea personală; 

septembrie 2022; 

 Desfășurarea lecțiilor tematice pentru elevii cl.I-IX-a „Fă cunoștință 
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cu polițistul tău!”; 

 Desfășurarea lecțiilor tematice privind familiarizarea elevilor cu 

regulile de securitate și viața copiilor pentru perioada vacanțelor; 

 Planul de activitate a directorului adjunct pentru educație discutat și 

aprobat la Consiliul de administrație; 

 ordinul nr 54-AB din 09.09.2022 cu privire la organizarea și 

desfășurarea măsurilor Protecției Civile în gimnaziu. 

 ordinul nr 34-ab din 15.08.2022 cu privire la asigurarea protecției 

vieții și sănătății copiilor/elevilor în Gimnaziul nr 51 ”Gh. Malarciuc. 

 Activități tematice desfășurate la clasă, înscrise în catalogul școlar la 

capitolul Managementul clasei și la disciplina Dezvoltare personal. 

Constatări Instituția organizează și desfășoară cu frecvență considerabilă pentru elevi și 

pentru adulți, activități de învățare și respectare a regulilor de circulație 

rutieră, a tehnicii securității, de prevenire a situațiilor de risc și de acordare a 

primului ajutor. Cadrele didactice desfășoară annual activități de cunoaștere 

și de învățare a regulilor de circulație rutieră, de tehnica securității, reguli de 

prevenire a situațiilor de risc în cadrul diferitor proiecte tematice. Pe holul 

instituției sunt expuse panouri de învățare a regulilor de circulație rutieră pe 

înțelesul copiilor. Cadrele didactice organizează vizite și excursii în teritoriu, 

în pădure, inclusiv în scopul învățării și respectării regulilor de circulație 

rutieră, prevenirii situațiilor de risc. Parteneriatul eficient organizat cu 

Inspectoratul de Poliție din sector ne ajută să coordonăm și desfășurăm 

variate campanii de informare pentru elevii din instituție.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1 Pondere:1 

 

Standard 1.2. Instituția dezvoltă parteneriate comunitare în vederea protecției integrității 

fizice și psihice a fiecărui elev/ copil (5 puncte) Domeniu Management 

Indicator 1.2.1: Proiectarea, în documentele strategice și operaționale, a acțiunilor de colaborare 

cu familia, cu autoritatea publică locală, cu alte instituții cu atribuții legale în sensul protecției 

elevului/ copilului și de informare a lor în privința procedurii legale de intervenție în cazurile de 

ANET 

Dovezi  Registru de evidență a sesizărilor privind cazurile suspecte de abuz, 

neglijare, exploatare;  

 Materiale didactice (pliante, fluturaşi informativi, filme de scurt 

metraj) Procese-verbale ale ședințelor cu părinții.  

 Informarea diriginților de clasă cu prevederile planului de activitate 

Cu privire la combaterea abandonului și absenteismului școlar, ordin nr 35-

ab din 30.08.2022;  

 Planul de activitate a psihologului școlar pentru anul de studii 2022-

2023; 

 Organizarea și desfășurarea Campaniei ”Săptămâna de luptă 

împotriva traficului de ființe umane’’; 

 Ordin privind desemnarea coordonatorului în prevenirea și 

combaterea cazurileor de abuz, neglijare, exploatare, trafic al copilului; 

 Regulamentul intern al instituției; 

 Planul managerial anual pentru anul de studii 2022-2023, aprobat în 

ședința CP, process-verbal nr 1 din 09.09.2022; 

 Planul săptămânilor, lunarelor, campaniilor (planul săptămânii 

siguranței „Siguranța ta are prioritate”, planul săptămânii anti-trafic, planul 

campaniei „Să creștem fără violență”, planul săptămânii siguranței pe 

internet, planul campaniei „PRO sănătate”); 
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Constatări Administrația instituției proiectează activități de informare pentru asigurarea 

protecției elevului în caz de ANET. Sunt implicați actanții educaționali din 

instituție (cadrele manageriale și didactice) în vederea prevenirii și 

soluționării eficiente a situațiilor de risc. În documentele strategice se atestă 

planificări ale activităților ce urmează a fi realizate în comun cu APL sau cu 

alte instituții de stat cu atribuții legale cu ajutorul cărora elevii să fie 

informați cu privire la procedura legală de intervenție în cazurile ANET. 

Activitatea directorului adjunct pentru educație în comun cu psihologul 

școlar sunt centrate întocmai pe combaterea și prevenirea cazurilor ANET. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu Capacitate instituțională 

Indicatorul 1.2.2. Utilizarea eficientă a resurselor interne (personal format) și comunitare 

(servicii de sprijin familial, asistență parentală etc.) pentru asigurarea protecției integrității fizice 

și psihice a copilului. 

Dovezi  Registru de evidență a sesizărilor privind cazurile suspecte de abuz, 

neglijare, exploatare;  

 Materiale didactice (pliante, fluturaşi informativi, filme de scurt 

metraj) Procese-verbale ale ședințelor cu părinții.  

 Informarea diriginților de clasă cu prevederile planului de activitate 

Cu privire la combaterea abandonului și absenteismului școlar, ordin nr 35-

ab din 30.08.2022;  

 Planul de activitate a psihologului școlar pentru anul de studii 2022-

2023; 

 Organizarea și desfășurarea Campaniei ”Săptămâna de luptă 

împotriva traficului de ființe umane’’; 

 Ordin privind desemnarea coordonatorului în prevenirea și 

combaterea cazurileor de abuz, neglijare, exploatare, trafic al copilului; 

 Regulamentul intern al instituției; 

 Planul managerial anual pentru anul de studii 2022-2023, aprobat în 

ședința CP, process-verbal nr 1 din 09.09.2022; 

 Planul săptămânilor, lunarelor, campaniilor (planul săptămânii 

siguranței „Siguranța ta are prioritate”, planul săptămânii anti-trafic, planul 

campaniei „Să creștem fără violență”, planul săptămânii siguranței pe 

internet, planul campaniei „PRO sănătate”); 

 Planul de acțiuni privind prevenirea și combaterea traficului de ființe 

umane pentru anul de studii 2022 – 2023 (planul managerial anual);  

 Planul de activitate a directorului adjunct pentru educaţie, aprobat la 

ședința Consiliului profesoral nr.1 din 09.09.2022;  

 Planul de activitate a Comisiei metodice Consiliere și dezvoltare 

personală, aprobat la ședința Consiliului Profesoral, proces-verbal nr. 1 din 

09.09.2022;  

Constatări Administrația instituției proiectează activități de informare pentru asigurarea 

protecției elevului în caz de ANET. Sunt implicați actanții educaționali din 

instituție (cadrele manageriale și didactice) în vederea prevenirii și 

soluționării eficiente a situațiilor de risc. În documentele strategice se atestă 

planificări ale activităților ce urmează a fi realizate în comun cu APL sau cu 

alte instituții de stat cu atribuții legale cu ajutorul cărora elevii să fie 

informați cu privire la procedura legală de intervenție în cazurile ANET. 

Activitatea directorului adjunct pentru educație în comun cu psihologul 

școlar sunt centrate întocmai pe combaterea și prevenirea cazurilor ANET. 



10 
 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 1.2.2 Utilizarea eficientă a resurselor interne (personal format) şi comunitare (servicii 

de sprijin familial, asistenţă parentală etc.) pentru asigurarea protecției integrităţii fizice şi 

psihice a copilului 

Dovezi   Planul de formare continuă și perfecționare pentru anul de studii 

2022 – 2023 (În Planul managerial annual/în Planul directorului adjunct 

responsabil de formare continuă);  

 Baza de date cu privire la formarea profesională în perspectivă 

(Dosarul „Formare profesională continuă”);  

 Certificate despre formarea de referinţă, în dosarul angajatului, în 

Portofoliul profesional al cadrului didactic, în Dosarul responsabilului de 

formare continuă, în Registrul de evidență a certificatelor de formare 

profesională;  

 Ordinele administrației gimnaziului cu referire la activitățile de 

formare profesională a cadrelor didactice și de conducere; 

 Rapoarte semestriale privind cazurile de abuz neglijare, exploatare, 

trafic al copilului;  

 Lista copiilor din familii vulnerabile, aprobată la Comisia metodică a 

diriginților; 

 Acțiuni de instruire a personalului și de verificare a respectării 

prevederilor la capitolul - Ocrotirea vieții și sănătății copiilor, prevăzute în 

Planul anual al instituției; 

 Ordinal nr 50-ab din 09.09.2022 cu privire la constituirea 

componenței Consiliului metodic, Comisiilor metodice și a șefilor de 

comisii; 

 Registrul de evidență a sesizărilor cazurilor de abuz;  

 Registrul de evidență a copiilor din grupul de risc;  

 Procese-verbale ale ședințelor cu părinții;  

 Registrul serviciului psihologic pentru anul de studii 2022-2023; 

 Registrul activității al cadrului didactic de sprijin pentru anul de 

studii 2022-2023; 

 Raportul de activitate privind organizarea și desfășurarea serviciului 

psihologic, anul de studii 2022-2023, aprobat de CPSP;  

 Fișe de post ale angajaților;  

 Boxa cu sesizări (linia fierbinte);  

  Panoul informațional/avizier; 

Constatări Diriginții colaborează sistematic cu psihologul școlar din gimnaziu în 

vederea soluționării problemelor ce apar. În instituție se respectă prevederile 

Ordinului Ministerului Educației nr.77 din 22.02.2013 Cu privire la 

Procedura de organizare instituțională și de intervenție a lucrătorilor în 

cazurile  de abuz , neglijare, exploatare, trafic al copilului;Ordinul nr.858 

din 23.08.2013 Cu privire la Metodologia de aplicare a Procedurii de 

organizare instituțională și de intervenție a lucrătorilor în cazurile de abuz, 

neglijare, exploatare, trafic al copilului; Ordinul nr.1049 din 10.10.2014 Cu 

privire la punerea în aplicare a Instrucțiunilor privind mecanismul 

intersectorial de cooperare pentru identificarea, evaluarea, referirea, 

asistența și monitorizarea copiilor victime și potențiale victime ale violenței, 

neglijării, exploatării, traficului. În instituție se ține anual evidența copiilor 

din familii social-vulnerabile. Instituția dispune aproape integral de personal 
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calificat pentru prevenire/intervenție în cazurile ANET și folosește eficient și 

oportun majoritatea resurselor existente în comunitate pentru asigurarea 

protecției integrității fizice și psihice a fiecărui copil. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu Curriculum/ proces educațional 

Indicator 1.2.3 Realizarea activităților de prevenire și combatere a oricărui tip de violență (relații 

elevelev, elev- cadru didactic, elev- personal auxiliar). 

Dovezi  Planul de activitate al directorului adjunct pentru educaţie, aprobat la 

ședința consiliului profesoral, process-verbal nr. 1 din 09.09. 2022;  

 Plan de acțiuni de prevenire/de intervenție în cazurile de abuz, 

neglijare, exploatare, trafic al copilului;  

 Lista nominală a copiilor din grupul de risc – Registrul de evidență, 

activitatea psihologului școlar;  

 Activități planificate și desfășurate în cadrul Managementului clasei 

cu tematica: ”Drepturile mele ce să fac cu ele?”,” Ziua siguranței pe 

internet”, discutate la Comisia metodică a diriginților de clasă;  

 Planul decadei ”Delicvența juvenilă”;  

 Ședința Consiliului elevilor cu privire la propuneri pentru Saptamâna 

Drepturilor Copilului;  

 Totalizarea activităților Campaniei ”Să creștem fără violență” 

Comisia metodică a diriginților în comun cu planul de activitate al 

psihologului școlar; 

 Activitați realizate în cadrul Săptămânii Drepturilor copilului;  

 Totalizarea activităților Săptămânii Dreptului Copilului, sedința 

Consiliul elevilor;  

 Boxă de idei pentru colectarea oricăror informații de la elevi, părinți 

amplasate în loc accesibil, lângă cabinetul psihologului;  

 Panourile informative; 

Constatări Instituția realizează un proces formativ sistemic de prevenire și combatere a 

oricărui tip de violență pentru cadrele didactice, elevi și personalul auxiliar. 

Se asigură informarea periodică a cadrelor didactice, părinților și copiilor 

despre tipurile de abuz, modalitățile de prevenire și acțiunile de intervenție 

în cazurile de ANET. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1  Pondere:1 Pondere:1 

 
Indicator 1.2.4. Accesul elevilor/copiilor la servicii de sprijin, pentru asigurarea dezvoltării 

fizice, mentale și emoționale și implicarea personalului și a partenerilor Instituției în activitățile 

de prevenire a comportamentelor dăunătoare sănătății. 

Dovezi  Planul de activitate al serviciului psihologic școlar aprobat pentru 

anul de studii 2022-2023.  

 Accesibilitatea Fișelor de sesizare pentru elevii și salariații din 

instituție;  

 Mijloace și instrumente puse la dispoziția copiilor care să asigure 

anonimatul pentru a raporta cazurile de abuz neglijare, exploatare, trafic din 

partea semenilor și din partea adulților (lădița poștală pentru bilețele 

anonime, chestionare anonime, adrese de email, nr. de telefon mobil, alte 

mijloace care sunt administrate de coordonatorul ANET) conform 

Instrucțiunii. 

 Registrul consilierilor psihologice;  
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 Note informativă cu privire la dimensiunile adaptării școlare ale 

elevilor claselor I-a, V-a, prezentate în ședința Consiliului Profesoral din 

noiembrie 2022; 

 Raportul de activitate privind organizarea și desfășurarea serviciului 

psihologic, anul de studii 2022 – 2023;  

 Fișe de evaluare psihopedagogică;  

 Registrele serviciului psihologic, direcția: activități de prevenție/ 

profilaxie; 

 Activitatea asistentului medical al instituției în campaniile de 

prevenire a comportamentelor dăunătoare sănătății. 

 Ordinul nr. 39-ab din 02.09.2022 cu privire la constituirea comisiei 

de triere; 

 Ordinul nr. 36-ab din 02.09.2022 cu privire la organizarea 

alimentației gratuite a elevilor din gimnaziu pentru perioada septembrie-

decembrie 2022; 

 Ordinul nr. 01 din 09.01.2023 cu privire la organizarea alimentației 

gratuite a elevilor din gimnaziu pentru perioada ianuarie-mari 2023; 

 Ordinul nr. 35-ab din 30.08.2022 cu privire la implementarea 

acțiunilor pentru prevenirea și combaterea abandonului și absenteismului 

școlar în instituție, anul de studii 2022-2023; 

 Ordinul nr. 34-ab din 15.08.2022 cu privire la asigurarea protecției 

vieții și sănătății elevilor în instituție; 

Constatări Copiii au acces la servicii de sprijin, pentru asigurarea dezvoltării fizice, 

mintale şi emoţionale; Servicii de consiliere şcolară şi de integrare în viaţa 

socială; Serviciul psihologic şcolar; Instituția colaborează cu Inspectoratul 

de Poliție din sectorul Buiucani și organizațiile din comunitate (Centrul 

prietenos tinerilor ”Amigos”). Personalul instituţiei de învăţământ, elevii şi, 

după caz, părinţii, tutorii/reprezentanţii legali, autoritatea publică locală şi 

celelalte instituţii cu atribuţii legale, în acest sens sunt implicaţi sistematic în 

campaniile de prevenire a comportamentelor dăunătoare sănătăţii. Prin 

implicarea personalului calificat, în instituție se desfășoară diverse activități 

de prevenire a comportamentelor dăunătoare sănătății pentru elevi.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2  Pondere:1 Pondere:2 

 

Standard 1.3 Instituția de învățământ oferă servicii de suport pentru promovarea unui 

mod sănătos de viață. 

Domeniu: Management 

Indicator 1.3.1 Colaborarea cu familiile, cu serviciile publice de sănătate şi alte instituţii cu 

atribuţii legale în acest sens în promovarea valorii sănătății fizice și mintale a elevilor, în 

promovarea stilului sănătos de viață în instituție și în comunitate. 

Dovezi  Planul de activitate al directorului adjunct pentru educație, aprobat la 

ședința Consiliului profesoral, proces-verbal nr.1 din 09.09.2022, programul 

de activitate în cadrul campaniei „PRO-Sănătate”;  

 Documente care reflectă dozarea temei pentru acasă:Catalogul școlar, 

agenda elevului, Proiectul de scurtă și lungă durată al cadrului didactic, 

procese-verbale ale Consiliului metodic și ale comisiilor metodice etc.;  

 Actualizarea prevederilor Instrucțiunii privind Managementul 

temelor pentru acasă la ședința Consiliului Profesoral, ședințele Comisiilor 

Metodice la disciplinele școlare, la început de an școlar; 

 Dosarul Comisiei metodice de Consiliere și dezvoltare personală: 

proceseverbale, planuri ale activităților, materiale, Proiecte didactice de 
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lungă și de scurtă durată la Dezvoltarea personală;  

 Planul anual de activitate al psihologului școlar și cadrului didactic 

de sprijin;  

 Ședințe de informare cu părinții pe segmentul susținerii sănătății 

fizice și mintale a elevilor, procese-verbale ale ședințelor cu părinții la nivel 

de clasă;  

 Informațiile pe panoul informativ al instituției reflectă diverse 

informații despre sănătate elevilor, adaptată la fiecare nivel de școlaritate; 

Constatări Pe parcursul perioadei evaluate au fost organizate o serie de activități pentru 

promovarea modului sănătos de viață, inclusiv cu implicarea unor 

organizații din domeniu: mese rotunde, ședințe cu părinții și activități 

instructiv - educative cu copiii. În cadrul ședințelor cu părinții au fost 

abordate teme ce țin de sănătate, de comportamente deviante, probleme 

psihoemoționale ale copiilor. Instituția și cadrele didactice, în colaborare cu 

familiile și serviciile publice de sănătate, proiectează sistematic activități de 

promovare a valorii sănătății fizice și miontale a elevilor și a astilului 

sănătos de viață, preponderent în instituție, mai puțin în comunitate. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2  Pondere:1 Pondere:2 

 

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 1.3.2 Asigurarea condiţiilor fizice, inclusive a spațiilor special rezervate, a resurselor 

materiale și metodologice (mese rotunde, seminare, traininguri, sesiuni de terapie educațională 

etc.) pentru profilaxia problemelor psihoemoționale ale elevilor. 

Dovezi  Planul anual de activitate al psihologului aprobat de directorul 

instituției și coordonat cu CPSP;  

 Materiale didactice din cadrul activițăților metodice;  

 Actele normative ce demonstrează monitorizarea activității elevilor 

în cabinetul psihologului; 

  Activități cu elemente de training, realizate de către psiholog, în 

cadrul direcției de activitate prevenție/profilaxie;  

 Fișe de evidență a copiilor la psiholog;  

 Note informative, rapoarte, chestionare, teste, anchete;  

 Monitorizarea zilnică a stării de bine a elevilor la nivel de clasă de 

către diriginte și asistentul medical al ionstituției; 

 Dotarea cabinetul psihologului cu mobilier, calculator, televizor, 

materiale didactice corespunzătoare;  

 Planul de activitate al psihologului pentru anul de studii 2022-2023; 

  Informaţii pe panoul informativ/pagina web a instituţiei;  

 Planul managerial anual pentru anul de studii 2022 – 2023, Capitolul 

XIV. Asigurarea vieții și sănătății copilului;  

 Plan de acțiuni de aplicare a procedurii și metodologii privind 

organizarea instituțională și intervenției a lucrărilor instituției în cazurile de 

ANET, pentru anul de studii 2022 – 2023; 

Constatări Instituția dispune de diverse materiale educaționale terapeutice (fișe, planșe, 

cărți cu poezii, povestioare, panouri), ghiduri metodice, literatură pentru 

organizarea ședințelor pentru părinți. Instituția asigură condiții de muncă și 

de învățare, resurse materiale și metodologice pentru profilaxia problemelor 

psihoemoționale ale elevilor. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 
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Domeniu: Curriculum/proces educaţional 

Indicator 1.3.3 Realizarea activităţilor de promovare/susţinere a modului sănătos de viaţă, de 

prevenire a riscurilor de accident, îmbolnăviri etc., luarea măsurilor de prevenire a surmenajului 

şi de profilaxie a stresului pe parcursul procesului educational şi asigurarea accesului elevilor la 

programe ce promovează modul sănătos de viaţă. 

Dovezi  Registrul clasei. Proiectarea de lungă durată a orelor de dezvoltare 

personal; 

  Dozarea temelor pentru acasă, în caietele și agendele elevilor; 

 Procese-verbale ale şedinţelor cu părinţii;  

 Orarul lecţiilor aprobat la şedinţa Consiliului de administraţie al 

gimnaziului.  

 Existenţa cererilor elevilor pentru orele opţionale și activități 

extracurriculare; 

 Expoziţii de referinţă cu lucrări ale elevilor;  

 Notă informativă „Cu privire la organizarea Campaniei ”Pro-

sănătate”, informația prezentată la ședința Comisiei metodice de Consiliere 

și dezvoltare personal; 

 Procesele-verbale în urma desfășurării ședințelor cu pătinții 

organizate la nivel de clasă, cât și instituție; 

Constatări În instituție se organizează activități sportive, activități extracurriculare, 

expoziții, concursuri, ședințe cu părinții, care promovează modul sănătos de 

viață. În instituție se realizează profilaxia problemelor psihoemoționale la 

copii prin aplicarea resurselor materiale și metodologice. Implicarea 

personalului specializat contribuie la prevenirea unor probleme 

psihoemoționale la elevi. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

Punctaj total 

dimensiune 

Punctaj maxim - 20 Punctaj acumulat – 18,75 

DIMNESIUNEA 

I 

PUNCTE FORTE: 

 instituția asigură securitatea 

și protecția tuturor elevilor; 

 instituția colaborează cu 

familia în direcția protecția vieții și 

sănătății copiilor;  

 instituția oferă servicii de 

suport pentru promovarea unui mod 

sănătos de viață;  

 instituţia valorifică resursele 

materiale existente pentru 

asigurarea sănătăţii, siguranţei şi 

protecţiei copiilor. 

PUNCTE SLABE: 

 

 Instituția nu dispune în blocul 

alimentar de reparația depozitului 

pentru păstrarea legumelor, fructelor, 

dar și utilaj învechit ce necesită 

renovare;  

 Ateliere de educație 

tehnologică și cabinetul de 

informatică, fizică, chimie nu sunt 

reparate și nu sunt dotaate cu mobilier 

ergonomic adaptat după 

particularitățile elevilor; 

 

Dimensiune II. PARTICIPARE DEMOCRATICĂ 

Standardul 2.1. Copiii participă la procesul decizional referitor la toate aspectele vieții 

școlare (6 puncte) Domeniu Management 

Indicator 2.1.1. Definirea, în planul strategic/ operațional, a mecanismelor de participare a 

elevilor/ copiilor la procesul de luare a deciziilor, cu oferirea de informații complete și oportune 

pe subiecte ce țin de interesul lor imediat, cu elaborarea procedurilor și instrumentelor ce asigură 

valorizarea inițiativelor lor și oferind informații complete și oportune pe subiecte ce țin de 

interesul lor imediat. 

Dovezi  Procese-verbale ale Consiliilor profesorale şi de administraţie; 
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 Panouri informative, Pagina web a şcolii, E-mail-ul instituţiei, 

buletine informative, Acces on-line la informaţia relevantă;  

 Activitatea Consiliului elevilor, existența proceselor-verbale, 

prortofoliul Consiliului elevilor;  

 Feedback-ul elevilor/comentarii pe pagina instituţiei cu referire la 

anumite subiecte, evenimente, Boxa de opinii şi sugestii, etc.  

 Planul de dezvoltare strategică pentru anii 2022 – 2027 (capitolul V - 

Componenta strategică);  

 Planul managerial pentru anul de studii 2022 – 2023; 

 Regulamentul de organizare și funcționare a Gimnaziului nr 51 ”G. 

Malarciuc”, Capitolul IV Elevii, actualizat anual;  

 Organigrama gimnaziului cuprinde ca structură Consiliul elevilor;  

 Procese-verbale ale ședințelor Consiliului elevilor. 

Constatări Instituția acordă elevilor dreptul de a fi aleşi în structurile de conducere ale 

instituţiei de învăţământ şi să participe la evaluarea şi promovarea calităţii 

învăţământului. Conferă elevilor dreptul de a constitui asociaţii sau 

organizaţii care au drept scop apărarea intereselor lor şi de aderare la 

acestea. Elevii participă activ la procesul de luare a deciziilor cu referire la 

activitatea instituției. Inițiativele elevilor sunt auzite și valorificate. Oferă 

părinţilor dreptul de participare la întocmirea programului de activitate al 

instituţiei de învăţământ, de alegere şi de a fi ales în organele administrative 

şi consultative ale instituţiei de învăţământ, de înfiinţare a asociaţiilor ale 

părinţilor, având ca scop principal contribuirea la dezvoltarea instituţiei de 

învăţământ. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 2.1.2 Existenţa unei structuri asociative a elevilor, constituită democratic şi 

autoorganizată, care participă la luarea deciziilor cu privire la aspectele de interes pentru elevi.  

Dovezi  Procese-verbale ale Consiliilor profesorale şi de administraţie; 

 Panouri informative, Pagina web a şcolii, E-mail-ul instituţiei, 

buletine informative, Acces on-line la informaţia relevantă;  

 Activitatea Consiliului elevilor, existența proceselor-verbale, 

prortofoliul Consiliului elevilor;  

 Feedback-ul elevilor/comentarii pe pagina instituţiei cu referire la 

anumite subiecte, evenimente, Boxa de opinii şi sugestii, etc.  

 Planul de activitate a Consiliului Elevilor aprobat la ședința 

Consiliului de administrație, Proces -verbal Nr.02, din 23.09.2021;  

 Alegerea Președintelui Consiliului Elevilor: Croitoru Dragoș, clasa 

VIII-a;  

 Raportul de activitate anual al Consiliului Elevilor Procesele verbale 

ale ședințelor Consiliului Elevilor;  

 Reprezentanţi ai elevilor în CA, Ordinul nr 35-ab din 09.09.2022 cu 

privire la componența CA; 

  Sondajul de opinie privind disciplinele opționale, activitățile 

extracurriculare. (Rezultatele Sondajelor de opinie oferite copiilor);  

 Organigrama Instituției privind organizarea activității extrașcolare. 

Constatări În instituție există o structură asociativă a copiilor - Consiliul copiilor. 

Aceasta este constituită din copiii claselor a IVa -a – a IX-a, într-un mod 

democratic și funcționează în baza unui plan de activitate sub ghidarea 

directorului adjunct pentru educație, având în vedere specificul instituției. 
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Membrii Consiliului Elevilor au fost aleși în mod democratic. Reprezentanții 

Consiliului Elevilor participă la luarea deciziilor cu privire la toate 

problemele de interes pentru elevi. La ședințele Consiliului Elevilor se 

discută diverse probleme ale instituției. Copiii sunt permanent implicați în 

procesul de luare a deciziilor pe aspecte ce țin de interesul lor.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Indicator 2.1.3. Asigurarea funcționalității mijloacelor de comunicare ce reflectă opinia liberă a 

elevilor/ copiilor (pagini pe rețele de socializare, reviste și ziare școlare, panouri informative)  

Dovezi  Mijloace de comunicare scrise (fax, scrisori, mesaje); 

 Avizierul Instituției;  

 Panoul Consiliului elevilor;  

 Boxa de sugestii;  

 Pagina web a Instituției http://ggm.buiucanidets.md/ ; 

 Rețelele de socializare: Facebook - (20+) Facebook;  

 Discuții individuale cu elevii;  

 Expunerea și argumentarea opiniilor în timpul orelor. 

Constatări Administrația instituției oferă condiții de exprimare a opiniei libere de către 

copii. Instituția dispune de pagină web, pagină de Facebook și panouri 

informative unde copiii își pot exprima propria opinie prin plasarea 

diverselor informații, dar prin ghidarea și implicarea părinților și a cadrelor 

didactice, având în vedere vârsta acestora. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:0,75 Pondere:0,75 

Domeniu: Curriculum/proces educaţional 

Indicator 2.1.4 Implicarea permanentă a elevilor în consilierea aspectelor legate de viața școlară, 

în soluționarea problemelor la nivel de colectiv, în conturarea programului educațional, în 

evaluarea propriului progres. 

Dovezi  Procesele verbale ale ședințelor Consiliului Elevilor;  

 Implicarea elevilor în evaluarea progresului şcolar, în soluţionarea 

unor probleme; 

 fişe de autoevaluare/evaluare;  

 Implicarea în organizarea și desfășurarea Galei Laureaților, ediția 

anului 2023;  

 Planul Consiliului elevilor, discutat la ședința Consiliului profesoral, 

proces-verbal nr. 01 din 09.09.2022;  

 Autoevaluarea și autoaprecierea copiilor în cadrul lecțiilor, fapt 

confirmat prin completarea de către membrii comisiei de evaluare internă a 

Fișelor de analiză a lecțiilor;  

 Lădița de încredere;  

 Oferta-orar al activităților extracurriculare pe interese, prezentată 

anual în luna mai;  

 Cererile părinților privind activităților extracurriculare pe interese;  

 Sondajul de opinie privind disciplinele opționale, activitățile 

extracurriculare. 

  Rapoarte de evaluare la nivel de instituție. 

Constatări În instituție Consiliul elevilor, preponderent, este implicat în organizarea 

activităților extracurriculare, a sărbătorilor și decadelor săptămânale 

desfășurate pe anumite subiecte din viața socială, având în vedere specificul 

instituției și particularitățile de vârstă ale copiilor. Dovezile prezentate de 

http://ggm.buiucanidets.md/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100088138786670
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instituție demonstrează implicarea copiilor în conturarea programului 

educațional. Cu toate acestea în alegerea disciplinelor opționale și a 

cercurilor pe interese sunt implicați și părinții. Desigur că se ține cont de 

opinia majorității părinților, dar și de oferta limitată a instituției, în funcție 

de specialiștii existenți și de numărul lor de ore pe care le dețin.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Standard 2.2. Instituția școlară comunică sistematic și implică familia și comunitatea în 

procesul decizional (6 puncte) 

Domeniu Management 

Indicator 2.2.1. Existența unui set de proceduri democratice de delegare și promovare a părinților 

în structurile decizionale, de implicare a lor în activitățile de asigurare a progresului școlar, de 

informare periodică a lor în privința elevilor/ copiilor și aplicarea mijloacelor de comunicare 

pentru exprimarea poziției părinților și altor subiecți implicați în procesul de luare a deciziilor. 

Dovezi  Consultaţii individuale. Informări scrise.  

 Şedinţe cu părinţii (orarul desfășurării ședințelor cu părinții, procese 

verbale) 

  Regulamentul de organizare și funcționare a gimnaziului, aprobat la 

ședința Consiliului Profesoral, Capitolul V. Părinții/Reprezentanți legali ai 

elevului, actualizat anual;  

 Ordinul nr.34-ab din 09.09.2022 cu privire la Constituirea 

Consiliului de Administrație (sunt incluşi reprezentanţi ai Comitetului 

părintesc);  

  Panoul informativ (la intrarea în sediul instituției);  

 Pagina web a Instituției http://ggm.buiucanidets.md/;  

 Acceptul părințiilor referitor la prelucrarea datelor cu caracter 

personal, legea 133;  

 Catalogul clasei, SIME; 

Constatări Părinții sunt implicați în structurile decizionale ale instituției: Consiliul de 

administrație, Consiliul de etică, Comitete de părinți la nivel de clasă, 

Consiliul reprezentativ al Părinților la nivel de instituție. Se atestă 

mecanisme de exprimare a poziției familiei cu privire la educație, calitatea 

serviciilor oferite de către instituție: organizarea cu regularitate a ședințelor 

părintești generale și la nivel de grupă, aplicarea de chestionare, grupuri ale 

părinților pe rețele de socializare, boxe de idei. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 

Indicator 2.2.2 Existența acordurilor de parteneriat cu reprezentanții comunității, pe aspecte ce 

țin de interesul elevului, și a acțiunilor de participare a comunității la îmbunătățirea condițiilor de 

învățare și odihnă pentru elevi. 

Dovezi  Participarea în cadrul activităților metodice organizate la nivel de 

municipiu: 

-activități de formare continuă a cadrelor didactice (certificate); 

-activități extracurriculare (scenarii, poze, video). 

 Acord de parteneriat cu Universitatea Pedagogică de Stat ”Ion 

Creangă”. 

 Acord de parteneriat cu Instituția Publică de educație timpurie nr. 

193, or. Vatra. 

 Acord de parteneriat Centrul prietenos Tinerilor ”Amigos”. 

 Acord de parteneriat cu Centrul de sănătate publică Vatra. 

http://ggm.buiucanidets.md/
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 Administrarea paginii de Facebook a gimnaziului și reflectarea 

succeselor instituției: (4) Facebook. 

 Acord de parteneriat cu bilioteca publică locală. 

 Acord de parteneriat cu bisericuța ”Acoperământul Maicii 

Domnului” din localitate. 

 Acord de parteneriat cu Inspectoratul de Poliție a sectorului 

Buiucani; 

 Acord de parteneriat cu Gimnaziul cu profil Teatral ”I. L.Caragiale”. 

 Accord de parteneriat cu Gimnaziul „Ion T. Costin”, Or. Durlești. 

 Acord de parteenriat cu Complexul Educațional Trușeni. 

 Acord de parteneriat cu mass-media; 

Constatări Instituția promovează și valorifică eficient parteneriate cu reprezentanții 

comunității (cu APL Vatra, cu mediul asociativ, agenți economici), pe 

aspecte ce țin de interesul elevului cu impact pozitiv în ceea ce privește 

îmbunătățirea condițiilor de învățare și odihnă pentru copii. 

În rapoartele directorului, directorilor adjuncți, șefilor Comisiilor metodice 

se regăsesc parteneriatele ce sunt încheiate cu alte instituții. Promovarea 

instituției se regăsește pe pagina oficială a instituției. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 2.2.3 Asigurarea dreptului părinţilor şi al autorităţii publice locale la participarea în 

consiliul de administraţie, implicarea lor şi a elevilor, în structuri asociative, în luarea de decizii, 

beneficiind de mijloace democratice de comunicare, implicarea părinţilor şi a membrilor 

comunităţii în activităţi organizate în baza unui plan coordonat orientat spre educaţia de calitate 

pentru toţi copiii. 

Dovezi  Ordinul nr.50-ab din 09.09.2022 cu privire la Constituirea 

Consiliului de Administrație (sunt incluşi reprezentanţi ai Comitetului 

părintesc şi un reprezentant al Consiliului elevilor); 

  Interviuri individuale cu părinţii, adunări cu părinții pe diverse 

platforme online, feedback-uri,  

 Pagină web: http://ggm.buiucanidets.md/, Facebook,  

 Regulamentul de organizare și funcționare a gimnaziului, Capitolul 

V. Părinții/Alți reprezentanți legali ai elevului, actualizat anual; 

  Activităţi ecologice prin plantarea de copaci, arbuști decorativi și 

flori, prin intermediul contribuției APL Vatra;  

 Acte ce confirmă acţiuni de combatere a absenteismului şi a 

abandonului şcolar, de combatere a violenţei şi abuzului faţă de copii, 

Ordinul nr. 35-ab din 30.08.2022; 

Constatări Instituția implică frecvent părinții și comunitatea în procesul de luarea 

deciziilor cu privire la educație, inclusiv în Consiliul de administrație, și în 

activități orientate spre educația de calitate pentru elevi, conlucrează 

periodic o structură asociativă a părinților și a părinților și dispune de 

mijloace de comunicare pentru exprimarea opiniei subiecților indirecți. 

Administrația instituției asigură participarea acestora în cadrul ședințelor 

consiliului de administrație și Consiliului de etică, astfel implicându-i în 

procesul decizional al instituției. La fiecare ședință a Consiliului de 

administrație participă un părinte și un reprezentant al Consiliului Elevilor. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100088138786670
http://ggm.buiucanidets.md/
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Domeniu Curriculum/ proces educațional 

Indicator 2.2.4. Participarea structurilor asociative ale elevilor/ copiilor, părinților și a 

comunității în elaborarea documentelor programatice ale instituției, la pedagogizarea părinților și 

implicarea acestora și a altor actori comunitari ca persoane-resursă în procesul educațional. 

Dovezi  Activităţi de comunicare cu partenerii din comunitatea educațională 

internă și externă; 

 Pagină web: http://ggm.buiucanidets.md/, fotografii,  

 Diplome de participare în cadrul activităţilor organizate pe parcursul 

anului de studii - Registrul de înregistrare și evidență a diplomelor oferite;  

 Planul managerial anual pentru anul de studii 2022 – 2023;  

 Planificarea activităţilor de pedagogizare cu părinţii, ședinţele cu 

părinţii (orarul ședințelor cu părinții pentru anul de studii 2022 – 2023, 

procese verbale); 

  Înregistrări/consemnări ale rezultatelor la activităţile extracurriculare 

(fotografii, filme etc.);  

 Planul de dezvoltare strategică pentru anii de studii 2022-2027. 

Constatări Reprezentant al Consiliului elevilor și reprezentant al Comitetului părintesc 

au participat la la aprobarea Planului managerial pentru anul 2022-2023 și a 

Raportului de activitate pentru anul 2020-2021; 2021-2022; 2022-2023. Are 

loc consultarea părinților privind selectarea disciplinelor opționale. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Standard 2.3 Școala, familia și comunitatea îi pregătesc pe copii să conviețuiască într -o 

societate interculturală bazată pe democrație 

Domeniu: Management 
Indicator 2.3.1 Promovarea respectului față de diversitatea culturală, etnică, lingvistică, 

religioasă, prin actele reglatorii şi activităţi organizate de instituţie. 

Dovezi  Actele interne ale instituției conțin prevederi referitoare la 

diversitate:  

 Regulamentul de organizare și funcționare a instituției;  

 Planul Strategic de dezvoltare a instituției pentru anii 2022-2027 

(Misiunea instituției: Asigurarea șanselor egale pentru o dezvoltare 

armonioasă, indiferent de gen, etnie, religie,  nivel de dezvoltare, mediu de 

proveniență al copilului);  

 Planuri manageriale anuale de activitate al instituției.  

 Realizarea activităților de voluntariat împreună cu voluntari care 

împărtășesc diferite convingeri religioase; 

 Planul de activitate a psihologului școlar; 

Constatări Instituția promovează frecvent, în acte reglatorii interne și în activități, 

respectul față de diversitatea culturală, etnică, lingvistică, religioasă. 

Organizează și implementează diverse activități și politici, centrate pe 

asigurarea integrării eficiente a elevilor de entie romă și a elevilor refugiați 

din Ucraina, în vederea facilitării accesului la un process educational de 

calitate pentru toți elevii din instituție. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 
Indicator 2.3.2. Monitorizarea modului de respectare a diversității culturale, etnice, lingvistice, 

religioase și de valorificare a multiculturalității în toate documentele și în activitățile desfășurate 

în instituție și colectarea feedbackului din partea partenerilor din comunitate privind respectarea 

principiilor democratice. 

http://ggm.buiucanidets.md/
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Dovezi  Discuţii individuale cu elevii, părinţii, cadrele didactice organizate în 

cluburi tematice; 

 Ziua disciplinei școlare de l. engleză, l. rusă (Programul de activitate, 

al Comisiei metodice ”Științe socio-umane”);  

 Chestionare aplicate elevilor „Școala pentru fiecare-școala pentru 

toți”- psiholog școlar;  

 Chestionare aplicate cadrelor didactice: Didactica utilizării bibliotecii 

digitale „Educație online”;  

 Ședințe cu părinții organizate în cadrul Școlii părinților eficienți și 

competenți; 

 Chestionare aplicate elevilor: Asigurarea elevilor cu tehnică/internet 

în condițiile învățământului mixt/la distanță;  

 Planul de dezvoltare strategică. Programul Activitatea educativă 

nonformală;  

 Planul managerial anual;  

 Planul directorului adjunct pentru educaţie aprobat la Consiliul 

profesoral, process-verbal nr.1 din 09.09.2022.  

 Notă informativă „Responsabilitățile cadrelor didactice, diriginților 

de clasă privind respectarea, promovarea și protecția copilului de orice 

formă de abuz și neglijare în unitatea școlară”; 

Constatări Proiectul de dezvoltare strategică, cât și Programul managerial anual al 

instituției cuprinde prevederi de combatere a stereotipurilor și prejudecăților 

și de promovare a educației interculturale.  

În instituție se organizează activități de promovare a tradițiilor și obiceiurilor 

naționale și ale altor popoare, activități întru consolidarea cunoștințelor de 

limbi străine în contexte nonformale și informale. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

  

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 2.3.3 Crearea condiţiilor pentru abordarea echitabilă şi valorizantă a fiecărui elev/copil 

indiferent de apartenenţa culturală, etnică, lingvistică, religioasă, încadrarea în promovarea 

multiculturalităţii, valorificând capacitatea de socializare a elevilor/copiilor şi varietatea de 

resurse (umane, informaţionale etc.) de identificare şi dizolvare a stereotipurilor şi prejudecăţilor. 

Dovezi  Activitatea extracuriculară „Toamna de aur” prin desene la tema 

”Emoții de toamnă”; expoziții ”Floristica”; ”Iarna în culori”; ”Paște fericit”; 

”Mărțișor – plin de culori” etc.;  

 Afișarea în şcoală, a rezultatelor diferitor activităţi specifice copiilor 

de diferită origine etnică şi culturală;  

 Asistenţe și interasistențe la ore;  

 Proiecte didactice de lungă/ scurtă durată; 

 Certificate și ordine de participare la activități de formare 

profesională și continuă (în format online și fizic).  

 Activități extracurriculare cu implicarea părinților-resursă. Activităţi 

organizate cu ocazia sărbătorilor, expoziții de brazi și a compozițiilor 

dedicate sărbătorilor de Crăciun și sărbătorilor Pascale (fotografii);  

 Cererile părinților elevilor din clasele primare și ale elevilor din 

gimnaziu pentru solicitarea orelor opționale;  

 Planul activităților extracurriculare;  

 Ziua internațională a Toleranței;  

 Săptămâna propagării Drepturilor copiilor; 

 Parteneriat cu Instituția de educație timpurie nr. 193 privind 
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organizarea evenimentului cultural-artistic ”Hramul orașului Vatra”; 

 Săptămâna limbii ruse; 

 Săptămâna limbii engleze – ”Happy Valentine”s Day”. 

 Activități tematice realizate cu copiii care ating subiectul promovării 

valorilor naționale și ale minorităților etnice: 

Constatări Educația interculturală este promovată de către cadrele didactice pe 

parcursul desfășurării procesului educațional. Instituția de învățământ 

prezintă un model de practici pozitive în promovarea dialogului intercultural 

între copiii de diferite origini etnice, religioase. Elevii demonstrează 

cunoașterea și respectarea atât a culturii și tradițiilor naționale, cât și a altor 

comunități etnice din Republica Moldova. Cadrele didactice promovează 

respectul valorilor naționale și al minorităților etnice în activitățile 

curriculare și extracurriculare. Administrația instituției implică activ elevii și 

cadrele didactice în diverse activități educaționale de nivel local și municipal 

și promovează ideea de conviețuire armonioasă într-o societate 

interculturală.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

Punctaj 

acumulat 

dimensiune II 

Punctaj maxim – 18  Punctaj acumulat – 15,25 

DIMENSIUNE 

II 

PUNCTE FORTE 

 Promovarea imaginii 

instituției;  

 Crearea unui climat 

educational prielnic și prietenos 

pentru elevii și cadrele didactice din 

instituție; 

 Motivarea elevilor și cadrelor 

didactice de a se implica în activități 

extracurriculare;  

 Accesul la instruire și 

educație de calitate; 

 Stimularea elevilor prin 

oferirea diplomelor, premiilor;  

 Descoperirea de noi talente. 

PUNCTE SLABE 

 Interes scăzut al elevilor 

privind implicarea în activități de 

voluntariat;  

 Lipsa de interes al elevilor de 

a frecventa cercurile artistice și 

activitățile extracurriculare. 

 Slaba implicare a părinților în 

proiectele și activitățile 

extracurriculare desfășurate în cadrul 

instituției; 

 

Dimensiune III. INCLUZIUNE EDUCAȚIONALĂ 

Standard 3.1. Instituția educațională cuprinde toți copiii, indiferent de naționalitate, gen, 

origine și stare socială, apartenență religioasă, stare a sănătății și creează condiții optime 

pentru realizarea și dezvoltarea potențialului propriu în procesul educațional (8 puncte) 

Domeniu Management 

Indicator 3.1.1. Elaborarea planului strategic și operațional bazat pe politicile statului cu privire 

la educația incluzivă (EI), a proiectelor de asigurare a incluziunii prin activități multiculturale, a 

documentelor de asigurare a serviciilor de sprijin pentru elevii cu CES. 

Dovezi  Codul educației al RM.  

 Programul de dezvoltare a instituției pentru anii 2022-2027;  

 Statutul Instituției ce conține sarcini ce prevăd asigurarea respectării 

și egalității de șanse pentru toți elevilor. Conform Statutului instituției se 

urmărește: asigurarea respectării și egalității de șanse pentru toți elevii cu 

capacități deosebite.  

 În Planul managerial anual, pentru anul de studii 2022-2023, discutat 
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și aprobat la  ședința Consiliului profesoral, proces-verbal nr.01 din 09 

septembrie 2022. Este planificat lucrul cu elevii dotați la divese discipline, 

cât și lucrul ce vizează elevii cu CES. 

 Constituirea CMI, ordin nr.51-AB, din 09.09.2022;  

 Constituirea CPDC, ordin nr. 50-AB, din 09.09.2022;  

 Elaborarea Planului de activitate al CPDC, Planului managerial, 

compartimentul  - Plan de activitate a Comisiei Multidisciplinare 

Intraşcolare și Plan de promovare şi dezvoltare a educaţiei incluzive;  

 Planul Strategic conține prevederi referitoare la incluziunea socio-

educațională a tuturor copiilor;  

 Proiectul managerial conține activități care prevăd implementarea 

documentelor de politici în domeniul educației incluzive;  

 Formarea continuă a cadrelor didactice care include modul în 

domeniul educației incluzive.  

 Se realizează măsuri precum: 

 - Identificarea copiilor din familii vulnerabile și a copiilor cu CES care 

frecventează școala;  

-Identificarea necesităților familiilor și conlucrarea cu factorii de decizie 

pentru ajutarea acestora;  

-Identificarea copiilor cu CES și raportarea acestora către SAP în urma 

evaluării inițiale în CMI;  

-Monitorizarea periodică a progreselor copiilor cu CES. 

   Evidența elevilor din grupul de risc. Registrul de evidență; 

Constatări Instituția elaborează planul strategic și operațional și reflectă sistemic 

activități specifice bazate pe politicile statului cu privire la educația 

incluzivă. În instituţie este creat prin ordin Comisia Multidisciplinară 

Intrașcolară pentru educaţia incluzivă. Pentru întreg corpul didactic, se 

organizează ședințe de informare/studiere a actelor normative în domeniul 

incluziunii prevăzute în Planul de activitate al Comisiei Multidisciplinare. 

Psihologul școlar participă la sesiunile de formare în cadrul SAP, la sesiunile 

de informare cu privire la planificarea și realizarea activităților de informare 

a cadrelor didactice și manageriale referitor la educația incluzivă. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

  

Indicator 3.1.2 Funcționalitatea structurilor, a mecanismelor și procedurilor de sprijin pentru 

procesul de înmatriculare și incluziune școlară a tuturor copiilor, inclusive de evidenţă şi sprijin 

pentru copiii cu CES. 

Dovezi  Înmatricularea/ admiterea în instituție se realizează la solicitarea 

elevilor/ părinților din disctrictul școlar; 

 Serviciul psihologic functional pentru treapta primară și gimnazială;  

 Serviciul medical; 

 Instituția monitorizează procesul de frecventare a școlii de către toți 

copii din districtul școlar; 

 Identificarea și realizarea acțiunilor instituționale de prevenire și 

diminuare a abandonului școlar, ordinal nr. 35-ab din 09.09.2022; 

 Aprobarea Listei elevilor din familii socialment-vulnerabile pentru 

alocarea ajutorului material pentru școlarizare; 

 În instituție este constituită anual Comisia multidisciplinară 

instituţională (CMI) prin ordin intern nr.51- ab din 09.09.2022; 

 Pentru asigurarea accesului egal al tuturor copiilor în instituție se 

completează Registru de înregistrare a cererilor de înmatriculare a elevilor în 
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clasa a I-âi; 

  În mape separate se păstrează toate cererile de înscriere a copiilor 

conform Regulamentului de organizare și funcționare a instituției. 

 Instituția are o colaborare sistematică cu instituțiile și structurile de 

suport implicate în acordarea asistenței psihopedagogice copiilor cu cerinţe 

educaţionale speciale precum:SAP, pedagogul social de la DPDC, sec. 

Buiucani; 

 Planul de activitate a serviciului psihologic pentru anul de studii 

2022-2023; 

Constatări În instituție funcționează CMI care asigură protecția drepturilor copilului, 

serviciul de consiliere psihologică a copiilor. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

  

Domeniu Capacitate instituțională 

Indicator 3.1.3. Crearea bazei de date a copiilor din comunitate, inclusiv a celor cu CES, 

elaborarea actelor privind evoluțiile demografice și perspectivele de școlaritate, evidența 

înmatriculării elevilor (indicatorul se aplică IET, școlilor primare, gimnaziilor, liceelor, 

instituțiilor de învățământ general cu programe combinate). 

Dovezi  Înmatricularea/ admiterea în instituție se realizează la solicitarea 

părinților în regim online, cât și cu adresare direct la administrația instituției;  

 Cartea de ordine privind activitatea de bază a instituției;  

 Baza de date SIME – completată şi actualizată anual de către 

diriginţii de clasă/administratorul SIME;  

 Registrul alfabetic al elevilor;  

 Registrul de evidență al actelor de studii; 

 Registrul de eliberare a certificatelor și actelor de studii a elevilor; 

 Liste ale elevilor din familii în situații de risc; 

 Raport statistic la început și la sfârșit de an școlar. 

Constatări Instituția dispune de evidența clară despre elevii înmatriculați. Baza de date 

SIME este completată și actualizată anual de către diriginții de clasă. 

Administrația instituției monitorizează actualizarea sistematică a datelor din 

sistemelor informaționale de Management Educațional: SIME, SAPD, 

SIPAS. Instituția monitorizează sistemic progresul și dezvoltarea fiecărui 

elev și asigură funcționalitatea CMI, serviciului psihologic. Planul de 

activitate al serviciului psihologic este elaborat adecvat și prevede 

intervenție psihologică în caz de necesitate. Asistentul medical 

monitorizează confortul și starea de sănătate a elevilor.  Activități comune 

organizate cu APL Vatra și IET 193 Vatra. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Indicator 3.1.4 Monitorizarea datelor privind progresul şi dezvoltarea fiecărui elev/copil şi 

asigurarea activităţii Comisiei Multidisciplinare Intraşcolare (CMI) şi a serviciilor de sprijin, în 

funcţie de necesităţile copiilor. 

 

Dovezi  Acordul părinţilor pentru evaluarea copiilor; 

  Elaborarea listelor elevilor: a) Liste elevilor din familii social-

vulnerabile b) Lista elevilor din familii numeroase c) Lista elevilor din 

familii incomplete d) Lista elevilor din grupul de risc e) Lista elevilor 

invalizi f) Lista elevilor a căror părinți sunt plecați peste hotare g) Lista 
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elevilor a căror un singur părinte este placat peste hotare h) Lista elevilor 

romi;  

 Ordinul 51-ab din 09.09.2022 de constituire a Comisiei 

Multidisciplinare Intrașcolare;  

 Mapa cu Procese-verbale ale Comisiei Multidisciplinare Intrașcolare;  

 Planul de activitate al Comisiei Multidisciplinare Intrașcolare;  

 Planul și orarul de activitate al psihologului școlar;  

 Funcționalitatea Cabinetului medical;  

 Registrul de evidenţă a performanţelor elevilor, ordin de menționare 

nr.45-ab din 29.05.20223;  

 Note informative cu privire la starea de sănătate a elevilor, prezentate 

de asistentul medical. 

Constatări În instituţie funcţionează CMI. Există: Ordin de constituire a Comisiei 

Multidisciplinare Intraşcolare, Registrul de evidenţă a proceselor verbale ale 

şedinţelor CMI, Acordul părinţilor pentru evaluarea inițială copiilor. 

Instituția monitorizează sistemic progresul și dezvoltarea fiecărui elev și 

asigură funcționalitatea CMI, serviciului psihologic, etc., în funcție de 

necesitățile elevului. Planul de activitate al serviciului psihologic este 

elaborat adecvat și prevede intervenție psihologică în caz de necesitate. 

Asistentul medical monitorizează confortul și starea de sănătate a elevilor. 

Instituţia deţine o bază de date privind performanţele elevilor, care este 

actualizată la finele semestrului, anului. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu: Curriculum/proces educaţional 

Indicator 3.1.5 Desfăşurarea procesului educaţional în concordanţă cu particularităţile şi nevoile 

specifice ale fiecărui elev/copil şi asigurarea unui Plan educaţional individualizat (PEI), 

curriculumul adaptat, asistent personal, set de materiale didactice sau alte măsuri şi servicii de 

sprijin. 

Dovezi  Planul de activitate a CMI aprobat la CP nr. 01 din 09.09.2022.  

 Dosarele elevilor;  

 Baza de date SIME completată;  

 Rapoarte, note informative cu privier la progresul și dezvoltarea 

elevilor;  

 Planuri operaționale de prevenire a absenteismului;  

 Rapoarte semestriale, anuale.  

 Planuri educaționale individualizate ale elevului cu CES; 

Constatări Instituția monitorizează progresul și dezvoltarea fiecărui elev, asigurară 

funcționalitatea Comisiei Multidisciplinare Intrașcolare asigură servicii de 

sprijin pentru necesitățile elevilor. Este asigurată evidenţei clare cu elevii 

înmatriculaţi, inclusiv privind mediul familial şi condiţiile de viaţă. Nu este 

asigurată funcționalitatea serviciului logopedic. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Domeniu Curriculum/ proces educațional 

Indicator 3.1.5. Desfășurarea procesului educațional în concordanță cu particularitățile și nevoile 

specifice ale fiecărui elev/ copil și asigurarea unui Plan educațional individualizat (PEI), 

curriculum adaptat, asistent personal, set de materiale didactice sau alte măsuri și servicii de 

sprijin. 
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Dovezi  Activități individuale pentru copiii cu CES realizate de către cadrele 

didactice în conformitate cu recomandările Serviciul de Asistență 

Psihopedagogică;  

 Rezultatele analizei lecţiilor, activităţilor extraşcolare, altor activităţi 

organizate în cadrul instituţiei de învăţământ;  

 Note informative cu privire la starea de sănătate a elevilor prezentate 

de asistenta medicală la şedinţele Consiliului de Administrație;  

 Planul psihologului școlar pentru anul de studii 2022 – 2023;  

 Proiecte anuale ale diriginților la Dezvoltarea personală;  

 Monitorizarea progresului școlar la disciplinele școlare pentru anul 

de studii 2022 – 2023 (dosarul CM, registrul Proceselor verbale);  

 Raportul de activitate pe totalurile semestrului/anului şcolar. 

Constatări Instituția desfășoară procesul instructiv-educativ în corespundere cu 

particularitățile fizice, psihice și necesitățile specifice tuturor elevilor. 

Procesul educațional se desfășoară în corespundere cu cerințele curriculare. 

Datele, privind progresul și dezvoltarea fiecărui elev se conțin în notele 

informative și rapoartele cadrelor didactice. Cadrele didactice utilizează 

instrumentele TIC în predarea orelor și elaborează diverse materiale 

didactice pentru alternarea metodelor și asigurarea unui proces interactiv de 

predare. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Standard 3.2 Politicile și practicile din instituția de învățământ sunt incluzive, 

nediscriminatorii și respectă diferențele individuale. 

Domeniu: Management 

Indicator 3.2.1 Existenţa, în documentele de planificare, a mecanismelor de identificare şi 

combatere a oricăror forme de discriminare şi de respectare a diferenţelor individuale. 

Dovezi  Regulamentul intern al instituției respectă principiul nediscriminării 

și a înlăturării oricărei forme de încălcare a demnității, promovează 

tratamentul echitabil, egalitatea de șanse, toleranța și respectul reciproc; 

  Planul-Cadru, oferta curriculară; 

 Familiarizarea personalului şi copiilor, părinților cu privire la 

procedurile de prevenire, identificare, semnalare, evaluare şi soluţionare a 

situaţiilor de discriminare;  

 Procese verbale ale ședintelor cu părinții elevilor;  

 Chestionare psihologice și analiza rezultatelor;  

 Note informative, rapoarte ale psihologilor școlari;  

 Fișe de evaluare a elevilor de către diriginții de clasă;  

 Formarea colectivelor şcolare asigurându-se respectarea diferenţelor 

individuale şi a cerinţelor legale privind constituirea claselor;  

 Rețeaua de clase, liste nominale ale elevilor pe clase;  

 Rapoarte semestriale, anuale referitor la rezultatele elevilor; 

 Registrul de evidenţă a sesizărilor, care conține numărul sesizărilor 

întocmite și trimise spre organele competente de decizie. În instituție se 

păstrează exemplarul 2 al Fișei de sesizare;  

 Rapoarte privind cazurile de abuz neglijare, exploatare, trafic al 

copilului trimise semestrial către DGETS;  

 Lista cu numărul de copii din familii vulnerabile pentru anul de studii 

2022-2023, aprobată; 

Constatări Instituția deține mecanisme pentru identificarea, combaterea oricăror forme 

de discriminare. Cadrele didactice, prin fișa de post, sunt obligate să nu facă 
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propagandă șovină, naționalistă, religioasă. 

 Fiecare diriginte și membrii administrației monitorizează și observă 

contingentul de elevi și eventuale acte discriminatorii. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

  

Indicator 3.2.2. Promovarea diversității, inclusiv a interculturalității, în planurile strategice și 

operaționale ale instituției, prin programe, activități care au ca țintă educația incluzivă și nevoile 

copiilor cu CES.  

Dovezi  Planul de dezvoltare strategică pentru 2022-2027, Programul 

Activitatea educativă;  

 Regulament de organizare și funcționare a instituției;  

 Planul de activitate al Comisiei multidisciplinare intrașcolare;  

 Participarea la activități comunitare și de informare și sensibilizare a 

opiniei publice în domeniul Protecției Drepturilor Copilului;  

 Implicarea tuturor copiilor din clasă în diverse activități tematice: 

Toamna de Aur, Hramul Orașului, Crăciunul, Sărbători Pascale, Ziua 

Mamelor, ziua de Autoadministrare, etc. 

Constatări Proiectul de dezvoltare strategică a instituției pentru anii 2022-2027 și 

Programul managerial anual de activitate, Statutul și Regulamentul 

instituției promovează permanent și valoric diversitatea vieții școlare 

programe cu accent pe incluziune și nondiscriminare și activități ce țin de 

respectarea diferențelor, cu implicarea majorității factorilor educaționali, 

inclusiv a elevilor, în organizarea acestor activități.  

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

  

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 3.2.3 Asigurarea respectării diferenţelor individuale prin aplicarea procedurilor de 

prevenire, identificare, semnalare, evaluare şi soluţionare a situaţiilor de discriminare şi 

informarea personalului, a elevilor/copiilor şi reprezentanţilor lor legali cu privire la utilizarea 

acestor proceduri. 

Dovezi  Grupul de lucru ANET; Fișa de sesizare; Coordonatorul pentru 

ANET;  

 Ordin nr.33-AB din 09.09.2022 Cu privire la desemnarea 

coordonatorului acțiunilor de prevenire, identificare, raportare cu referire la 

cazurile de abuz, neglijare, exploatare, trafic al copilului;  

 Activități cu copiii în care se abordează subiectul nondiscriminării, 

discuții situaționale în momentul unor încălcări ale drepturilor copiilor 

legate de discriminare;  

 Materiale cu privire la protecția copilului în cazuri de discriminare 

afișate la Panourile de pe holul instituției;  

 Fișele de post ale tuturor angajaților conțin prevederi în privința 

nondiscriminării. 

 Registrul elevilor ce face parte din grupul de risc; 

 Planul de activitate al serviciului psihologic pentru anul de studii 

2022-2023; 

Constatări În instituție sunt asigurate și respectate diferențele individuale prin aplicarea 

procedurilor de prevenire stipulate în Fișele de post, prin formarea 

angajaților privitor la identificarea timpurie a cazurilor, semnalarea conform 

Fișei de sesizare, informarea personalului referitor la evaluare și soluționare 
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a situațiilor de discriminare în cadrul diverselor activități, informarea 

reprezentanților legali cu privire la utilizarea acestor proceduri. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu Curriculum/ proces educațional 

Indicator 3.2.4. Punerea în aplicare a curriculumului, inclusiv a curriculumului diferențiat/ 

adaptat pentru copiii cu CES și evaluarea echitabilă a progresului tuturor elevilor/ copiilor, în 

scopul respectării individualității și tratării valorice a lor. 

 

Dovezi  Rezultatele observării privind desfăşurarea orelor la clasă, 

activităţilor extraşcolare; activităţilor educaţionale desfăşurate pentru 

educaţia incluzivă cu participarea elevilor cu CES şi a copiilor normativi;  

 Rezultatele analizei privind aplicarea autoevaluării elevilor, 

evaluărilor formative şi ale feedback-ului pentru optimizarea procesului de 

învăţare;  

 Date privind progresul şi dezvoltarea elevilor;  

 Rezultatele chestionării părinţilor privind informarea elevilor şi 

părinţilor, inclusiv ai celor cu CES privind progresul realizat şi rezultatele 

şcolare; 

  Planurile de lungă durată la disciplinele de bază, opționale și cercuri, 

secții sportive inclusiv la Educația civică/educație pentru societate, 

Dezvoltare personală, aprobate la ședințele Comisiilor metodice în luna 

septembrie; Procese verbale;  

 Rapoarte ale directorilor adjuncți prezentate la ședințele Consiliului 

Profesoral;  

 Graficul evaluărilor sumative pentru fiecare disciplină și clasă, plasat 

în Catalogul școlar și păstrat în Dosarul de evidență a desfăşurării 

evaluărilor sumative;  

 Baza de date privind rezultatele elevilor la olimpiadele şi 

concursurile naţionale (anul de studii 2022-2023); 

 Proiecte didactice de lungă şi scurtă durată;  

 Note informative: Realizarea cantitativă a cerințelor curriculare, 

pentru anul de studii 2022-2023; 

Constatări Cadrele didactice tratează copiii în mod echitabil, adaptând cerinţele la 

posibilităţile şi nevoile individuale. În instituție se acordă o atenție deosebită 

tuturor elevilor. Administrația gimnaziului  a creat condiții de studiu prin 

crearea unui sistem de monitorizare și evaluare pentru asigurarea unei 

educaţii echitabile pentru toţi elevii. Cadrele didactice acordă o asistență 

permanentă elevilor vizați în activitatea științifico – practică oferindu-le 

suportul necesar fiecărui elev, în funcție de nevoile sale educaționale. 

Datorită acestor colaborări elevii performanți participă alături de profesori în 

organizarea olimpiadelor și concursurilor locale și municipale. Instituția 

tratează toți elevii în mod egal prin aplicarea curriculumului și realizează 

evaluarea progresului fiecărui elev organizând și desfășurând concursuri 

școlare. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 
Indicator 3.2.5 Recunoașterea de către elevi/copii a situațiilor de nerespectare a diferenţelor 

individuale şi de discriminare și manifestarea capacităţii de a le prezenta în cunoştinţă de cauză. 

Dovezi  „Prevenirea și asistența multidisciplinară a copiilor victime ale 
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violenței.Aspecte de intervenție în cazuri de abuz online” – seminar 

informativ-practic în cadrul comisiei metodice de consiliere și dezvoltare 

personală, octombrie 2022;  

 Planul managerial anual de activitate pentru anul de studii 2022-

2023, Capitolul XIII. Activitatea educativă;  

 Analiza orelor publice în cadrul ședințelor Comisiilor metodice, 

procese-verbale ale Comisiilor metodice; Procese verbale ale ședinței 

Consiliului metodic; Registrul de desfășurare a activităților de formare 

continuă și promovare a imaginii pozitive; 

  Boxa de sugestii și propuneri, cereri (prezentă);  

 Tabele de performanță/ reușită școlară ale elevilor; 

 Consiliere psihologică-completarea registrelor;  

 Proiecte didactice zilnice la disciplina Dezvoltarea personală;  

 Activități educaționale: Formarea elevilor: a) Spune: Nu, violenței!”, 

activități dedicate Zilei mondiale de prevenire a abuzului față de copii. 

Activități organizate de Consiliul elevilor” b) Activități desfășurate de 

diriginți, psihologul școlar. 

 Panouri Drepturile copiilor, Obligațiile copiilor; 

Constatări Procedurile interne de monitorizare funcționează la un nivel mediu. Este 

asigurată funcționărea mecanismelor pentru identificarea şi combaterea 

oricăror forme de discriminare. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:0,75 Pondere:0,75 

 

Standard 3.3. Toți copiii beneficiază de un mediu accesibil și favorabil (7 puncte) Domeniu 

Management Indicator 3.3.1. Utilizarea resurselor instituționale disponibile pentru asigurarea 

unui mediu accesibil și sigur pentru fiecare elev/ copil, inclusiv cu CES, și, identificarea, 

procurarea și utilizarea resurselor noi. 

Dovezi  Planul managerial de activitate pentru anul de studii 2022-2023;  

 Regulamentul intern de organizare și funcționare a Gimnaziului nr 51 

”Gh. Malarciuc”, Capitolul IV Elevii. Secțiunea: Dobândirea calității de 

elev”;  

 Planificarea resurselor necesare pentru procurarea materialelor 

didactice este efectuată anual și se reflectă în Planul de Buget pentru fiecare 

an în parte.  

 Registrul de evidență a bunurilor materiale întocmit de directorul 

adjunct pentru probleme de gospodărie;  

 Liste de evidență a utilajelor, dispozitivelor, ustensilelor și 

materialelor de sprijin la chimie, biologie, fizică și educația fizică;  

 Acte ce vizează dotarea instituției cu materialelor didactice, 

tehnologice, dotarea blocurilor sanitare;  

 Resursele instituționale disponibile: tablă interactivă în sala media, 

săli de clasă dotate cu poriector și ecran d eproiecție, fiecare cadru didactic 

are acces la un laptop, imprimantă și servicii WI-FI;  

 Asigurarea cu manuale, ghiduri pentru profesori, resurse didactice; 

 Securizarea teritoriului școlii: gard și poartă, perimetrul și incinta 

instituției activează persoană de serviciu (ușier); 

 Acces la toate serviciile oferite de instituție (bibliotecă publică 

locală, sală de sport, sală de festivități, cantină, etc.);  

 Rampă/pantă de acces. 
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Constatări Se investesc resurse financiare pentru asigurarea unui mediu accesibil și 

sigur pentru fiecare elev/ copil. Spațiul instituției este securizat, monitorizat 

de către ușier și pază. Proiectarea strategică şi operaţională a instituţiei 

conţine obiective specifice şi acţiuni referitor la crearea condiţiilor optime de 

funcţionare a instituţiei pentru fiecare elev. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Indicator 3.3.2 Asigurarea protecției datelor cu caracter personal și a accesului, conform legii, la 

datele de interes public. 

Dovezi  Politica de securitate privind prelucrarea datelor cu caracter personal;  

 Regulamentul intern al Gimnaziului nr. 51 ”Gh. Malarciuc”, 

Capitolul V;  

 Regulamentul de organizare și funcționare al Gimnaziului nr. 51 

”Gh. Malarciuc”, Secţiunea VI;  

 Angajamentul de confidențialitate în calitate de utilizator al 

prelucrării datelor cu caracter personal;  

 Regulamentul privind prelucrarea și protecția datelor cu caracter 

personal ale elevilor din cadrul Gimnaziului nr. 51 ”Gh. Malarciuc”; 

  Dosare personale ale elevilor sunt stocate în loc special destinat;  

 Baza de date SIME, SPCG și SAPD, ordinul cu privire la 

desemnarea responsabilului de completare a acestor baze;  

 Cataloagele școlare, dosarele personale ale elevilor;  

 Registru de evidență a persoanelor care vizitează instituția; 

Constatări Instituția asigură protecția deplină și accesul la datele cu caracter personal în 

limitele prevăzute de Legea nr.133 din 08.07.2011. În instituție există și sunt 

notificate toate regulamentele cu privire la asigurarea protecției datelor cu 

caracter personal și accesul, conform legii, la datele cu caracter public. Sunt 

nominalizați prin ordine interne responsabilii care au acces la datele cu 

caracter personal. La prelucrarea datelor sunt aplicate principiile prevăzute 

de acte naționale și internaționale. Echipa managerială monitorizează și 

reglementează activitatea arhivei școlare (cataloage, dosare personale ale 

elevilor și ale angajaților etc.). 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 3.3.3 Asigurarea unui mediu accesibil pentru incluziunea tuturor elevilor/copiilor, a 

spațiilor dotate, conforme specificului educației, a spațiilor destinate serviciilor de sprijin. 

Dovezi  Rampă de acces în instituție;  

 Acces la toate serviciile oferite de instituție (sala de lectură, sală de 

sport, sala de festivități, cabinet pentru consiliere psihologică, cabinet 

medical, cantină, sala media, centru digital, biblioteca publică locală, etc.);  

 Inventarierea bunurilor materiale - informație prezentată la ședința 

Consiliului de Administrație;  

 Semnalizarea spațiilor educaționale; 

  Sălile de clasă dotate cu bănci corespunzătoare vârstei elevilor și 

particularităților fiecărui elev (marcarea băncilor);  

 Cabinet de informatică dotat cu 19 calculatoare de ultimă generație 

conectate la internet;  

 Sala de sport și teren de sport dotate cu inventar sportiv pentru 
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incluziunea tuturor elevilor;  

 Aplicarea mijloacelor de învățare în procesul educațional, inclusiv 

TIC.  

 Sala de festivități dotată cu 100 de locuri, dotată cu proiector, boxe, 

notebook, pian;  

 Săli de clasă dotate cu computere, proiectoare, casetofoane, table 

interactive;  

 Teritoriul instituției amenajat pentru odihnă și petrecerea timpului 

liber și amenajrea unei săli de clase la aer liber; 

  Biblioteca școlară dotată conform cerințelor curriculare, computer, 

imprimantă. 

Constatări Instituţia de învăţământ asigură în mare parte un mediu accesibil pentru 

incluziunea tuturor copiilor. Proiectul clădirii nu este adaptat pentru copiii 

cu dezabilități, dar există rampă de acces în instituție. În instituție se asigură 

un mediul accesibil și sigur pentru fiecare elev/ copil. La dispoziția elevilor 

sunt: biblioteca, sala de lectură, cabinetul medical, sală de sport. Sălile sunt 

dotate cu mobilier și material didactic și tehnologic, conform nivelului de 

școlarizare. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Domeniu: Curriculum/proces educaţional 

Indicator 3.3.4 Punerea în aplicare a mijloacelor de învățământ și a auxiliarelor curriculare, 

utilizând tehnologii informaționale și de comunicare adaptate necesităților tuturor elevilor/ 

copiilor. 

Dovezi  Dotarea instituției cu echipamente, materiale didactice și curriculare, 

resurse indispensabile pentru desfățurarea activităților didactice (curriculare 

și extracurriculare); 

  Conectarea la internet este realizată în toată instituția;  

 Fișe de asistență la activități: 

  Proiecte didactice ale activităților:  

 Note informative: 

 Dotarea sălilor de clasă cu laptopuri, Televizoare, proiectoare și 

ecrane, table interactive, toate conectate la internet prin fir, Wi–Fi;  

 Catalogul școlar, SIME; 

Constatări Mijloacele de învățământ și auxiliarele curriculare existente sunt puse în 

aplicare, utilizând tehnologii informaționale și de comunicare. Majoritatea 

cadrelor didactice posedă și implementează TIC în procesul educațional. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

Pondere și 

punctaj 

Dimensiune III 

Punctaj maxim - 22 Punctaj acumulat – 20,75 

DIMENZIUNE 

III 

PUNCTE FORTE 

 Dotarea sălilor de clasă cu 

tehnica necesară și unirea la internet 

pentru îmbunătățirea și accesibilitatea 

predării la distanță, pentru realizarea 

orelor mixte în caz de necesitate;  

 Fiecare cadru didactic are la 

dispoziție leptop sau calculator pe care 

PUNCTE SLABE 

 Numărul mic de elevi în 

clasele de studii; 

 Insuficiența cadrelor 

didactice; 
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il utilizează în cadrul orelor.  

 Instituția asigură condiții 

pentru instruirea tuturor elevilor, 

inclusiv, pentru elevii dotați și cu 

CES. 

 

Dimensiune IV. EFICIENȚĂ EDUCAȚIONALĂ 

Standard 4.1. Instituția creează condiții de organizare și realizare a unui proces 

educațional de calitate (13 puncte) Domeniu Management 

Indicator 4.1.1. Orientarea spre creșterea calității educației și spre îmbunătățirea continuă a 

resurselor umane și materiale în planurile strategice și operaționale ale instituției, cu mecanisme 

de monitorizare a eficienței educaționale. 

Dovezi  Programul de dezvoltare strategică pentru anii 2022-2027. Ținta 1: 

Asigurarea calității prceselor de predare/învățare/evaluare în vederea 

dezvoltării armonioase a elevilor, prin formarea și dezvoltarea competențelor 

acestora. Ținta 3: Formarea continuă și dezvoltarea personalului didactic în 

vederea asigurării calității în educație. Ținta 5: Dezvoltarea bazei tehnico-

materiale a gimnaziului și consolidarea infrastructurii. Ținta 2: Asigurarea 

condițiilor optime de studiu și de siguranță necesare desfășurării unui 

învățământ de calitate.  

 Planul managerial anual, Curriculum. Resurse umane. Formare 

continuă și atestare;  

 Regulamentul de organizare și funcționare a instituției. Capitolul I. 

Dispoziții generale.  

 Prevederi stipulate în programul de activitate a Comitetului Părintesc 

al gimnaziului pentru anul de studii 2022-2023 şi în programul de activitate 

a Consiliului Elevilor. Scopurile, obiectivele şi activităţile reflectă toate 

domeniile vieţii şcolare;  

 Rapoarte anuale pentru anul de studiu 2022 – 2023: al instituției, ale 

cadrelor de conducere, ale cadrelor didactice. 

Constatări Activitățile planificate sunt orientate spre creșterea calității educației și spre 

îmbunătățirea continuă a resurselor umane și materiale, fiind prevăzute 

diverse mecanisme de monitorizare a eficienței educaționale. Administrația 

monitorizează sistematic realizarea activităților din planul managerial, 

planurile comisiilor și individuale în atingerea rezultatelor planificate, 

practicile de succes și modalitățile de abordare a problemelor prin asistențe 

la ore şi monitorizarea asistenților reciproce de către cadrele didactice. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Indicator 4.1.2. Realizarea efectivă a programelor și activităților preconizate în planurile 

strategice și operaționale ale instituției, inclusiv ale structurilor asociative ale părinților și 

elevilor. 

Dovezi  PROGRAMUL de dezvoltare strategică pentru anii 2022-2027, 

Capitolul V. Componența strategică. Misiunea. Sporirea performanţelor 

profesionale ale cadrelor didactice capabile să proiecteze activităţi de 

învăţare axate pe necesităţile educaţionale individuale ale beneficiarilor; 

Scopuri strategice: II: Implementarea eficace a curriculumului modernizat şi 

a standardelor de eficienţă a învăţării și IV: Asigurarea procesului 

educaţional cu personal didactic şi managerial competent şi competitiv. 

  Planul managerial pentru anul de studii 2022-2023;  

 Raport analitic cu privire la realizarea obiectivelor pentru anul de 
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studii:  

  Participarea la educație. Evoluția efectivelor de elevi: acces.  

 Şcolarizarea; 

  Starea de sănătate în rândul elevilor;  

 Resurse umane;  

 Atestarea și formarea continuă a cadrelor didactice;  

 Management școlar;  

 Controlul intern;  

 Activitatea metodică;  

 Activitatea educativă;  

 Proiecte educaționale;  

 Rezultate/calitate, relevanță. Competențe pentru prezent și viitor;  

 Resurse financiare, contabilitate;  

 Regulamentul de organizare și funcționare a instituției.Capitolul II. 

Organizarea procesului educațional Capitolul IV Elevii. Capitolul V. 

Părinții/ alți reprezentanți legali ai elevilor;  

 Proiecte didactice de lungă durată la disciplinele opționale; 

  Rapoarte de realizare a programelor și activităților; Procese-verbale 

ale Consiliului Profesoral, ale Consiliului elevilor, ale Comitetului părintesc, 

ale Consiliului Metodic şi Comisiilor metodice;  

 Bugetul instituției, Raport lunar privind gestionarea bugetului, planul 

de achiziţii. 

Constatări Activităţile planificate în planurile strategice şi operaţionale ale instituţiei de 

învăţământ, inclusiv ale structurilor asociative ale părinţilor şi elevilor, sunt 

realizate efectiv și sunt explicit orientate spre asigurarea calității în educație. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

Indicator 4.1.3 Asigurarea, în activitatea Comisiilor și consiliilor din Instituție, a modului 

transparent, democratic și echitabil al deciziilor cu privire la politicile instituţionale, cu aplicarea 

mecanismelor de monitorizare a eficienţei educaţionale, şi promovarea unui model eficient de 

comunicare internă şi externă cu privire la calitatea serviciilor prestate. 

Dovezi  Actele normative în vigoare, actele aprobate la Consiliul de 

administrație, proiectele propuse spre dezbateri publice sunt discutate la 

Consiliul profesoral și în cadrul ședințelor Comisiilor metodice (procesele-

verbale ale CM, CP); 

  Aplicare sondajelor online referitor la exprimarea opiniei cu privire 

la varii decizii și la calitatea seviciilor prestate;  

 Completarea sistematică a avizierului instituției cu informațiile 

necesare;  

 Notă informative expusă în ședința Consiliului de administrație din  

august 2022, cu privire la rezultatele pregătirii instituției pentru începutul 

anului școlar 2022-2023; 

Constatări Instituția asigură în mod transparent, democratic și echitabil al deciziilor cu 

privire la politicile instituționale, implicând periodic consiliile și comisiile 

constituiente în monitorizarea eficienței educaționale. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Domeniu Capacitate instituțională 

 Indicator 4.1.4. Organizărea procesului educațional în raport cu obiectivele și misiunea 

instituției de învățământ printr-o infrastructura adaptată necesităților acesteia. 
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Dovezi  Contracte cu diverşi furnizori privind asigurarea funcționalității 

instituției: procurări şi servicii;  

 Registrul e evidență a bunurilor materiale;  

 Baza de date completată și actualizată SIME; 

  Analize a raportului număr de copii – număr de săli de clasă;  

 Număr de mese, scaune; gradul de corespundere cu particularităţile 

anatomo-fiziologice ale copiilor;  

 Numărul şi tipul spaţiilor şcolare corespunde în raport cu profilul 

unităţii de învăţământ şi numărul total de elevi; 

 Actele ce vizează procurarea materialelor didactice; 

  Baza tehnico-materilă a gimnaziului, informații prezentate la 

ședințele Consiliului de Administrație;  

 Amenajarea teritoriului aferent instituției (loc de recreare amenajat 

cu scaune pentru copii, spaţiu verde cu arbuşti, flori decorative şi copaci);  

 Registre de evidență a bunurilor. 

Constatări Instituţia asigură organizarea procesului educaţional în raport cu obiectivele 

și misiunea acesteia. Instituţia de învăţământ dispune de mese, scaune în 

corespundere cu particularităţile anatomo - fiziologice ale copiilor. La nivel 

de organizare, instituția prevede în planurile strategice și operaționale 

crearea unei infrastructuri adaptată necesităților elevilor. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Indicator 4.1.5 Prezenţa şi aplicarea unei varietăţi de echipamente, materiale și auxialiare 

curriculare necesare valorificării curriculumului national, inclusiv a componentelor locale ale 

acestuia, a curriculumului adaptat și a planurilor educaționale individualizate. 

Dovezi  Reparația capitală a 1 săli de clasă;  

 Reparația coridorului destinat claselor primare; 

  Dotarea cabinetului de informatică cu 10 calculatoare noi;  

 Procurarea mobilierului nou în cantina școlară;  

 Acces la internet în toate auditoriile instituției;  

 Dotarea claselor de studii cu materiale didactice;  

 Registrul proceselor - verbale al Consiliului profesorale şi al 

Consiliului de administraţiei;  

 Registrul proceselor - verbale al comisiilor metodice.  

 Acte ce vizează procurarea materialelor didactice;  

 Actele cu rezultatele inventarierii;  

 Dări de seamă cu referire la activităţile tehnice desfăşurate în 

instituţie. 

  Facturi fiscale cu privire la procurarea echipamentului necesar 

pentru realizarea procesului educațional din instituție: mobilier, inventar 

cabinet medical, instalații sportive, materiale didactice;  

 Rapoarte financiare ce atestă gestionarea resurselor materiale și 

financiare în vederea executării lucrărilor de reparații curente. 

Constatări Instituţia de învăţământ este asigurată cu personal didactic şi auxiliar, 

calificat conform normativelor în vigoare. Instituția asigură încadrarea 

personalului didactic și auxiliar calificat pentru realizarea finalităților 

stabilite prin curriculumul național, în corespundere cu normele în vigoare. 

Echipa managerială crează contexte de stimulare a performanței în activitate, 

monitorizează permanent și eficient procesul de evaluare a personalului, 

ponderea cadrelor didactice cu grad didactic și care au urmat cursuri de 

formare continuă, eficacitatea dezvoltării personale continuă a cadrelor 
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didactice. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Indicator 4.1.6 Încadrarea personalului didactic și auxiliar calificat, deţinător de grade didactice 

(eventual titluri ştiinţifice), pentru realizarea finalităţilor stabilite în conformitate cu normativele 

în vigoare. 

Dovezi  Regulamentul intern al instituției;  

 Registrul de ordine privind activitatea de bază; 

  Dosare personale ale cadrelor didactice – dovezi privind angajarea, 

promovarea, pregătirea psihopedagogică şi de specialitate conform 

prevederilor normativelor în vigoare;  

 Documente privind normarea activităţii personalului;  

 Fişe şi alte documente de evaluare a performanţelor profesionale;  

 Registrul de ordine cu privire la personal;  

 Regulament de organizare și funcționare a gimnaziului;  

 Statele de personal aprobate de DGETS, schema de încadrare a 

personalului în instituție;  

 Contractele individuale de muncă;  

 Fișa post a tuturor angajaților;  

 Lista de evidență a cadrelor didactice din instituție;  

 Listele tarifare și tabelele de evidență a timpului de muncă; 

Constatări Instituţia de învăţământ este asigurată cu personal didactic şi auxiliar, 

calificat conform normativelor în vigoare. Instituția asigură încadrarea 

personalului didactic și auxiliar calificat pentru realizarea finalităților 

stabilite prin curriculumul național, în corespundere cu normele în vigoare. 

Echipa managerială crează contexte de stimulare a performanței în activitate, 

monitorizează permanent și eficient procesul de evaluare a personalului, 

ponderea cadrelor didactice cu grad didactic și care au urmat cursuri de 

formare continuă, eficacitatea dezvoltării personale continuă a cadrelor 

didactice. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:0,75 Pondere:0,75 

 

Domeniu: Curriculum/proces educaţional 

Indicator 4.1.7 Aplicarea curriculumului cu adaptare la condițiile locale și instituționale, în 

limitele premise de cadrul normativ. 

Dovezi  Proiectarea didactică de lungă și de scurtă durată a fost realizată cu 

adaptări curriculare în contextul prioritizării finalităților, în funcție de 

perioada de timp oferită recuperării/consolidării la începutul anului școlar și 

a rezultatele evaluării inițiale, conform recomandărilor „Reperelor 

metodologice privind organizarea procesului educațional la diferite 

discipline” (MEC);  

 Fișele de repartizare a timpului de muncă a cadrului didactic pentru 

a.s. 2022-2023;  

 Lista disciplinelor opționale au fost corelate cu cererile 

elevilor/reprezentanților legali ai acestora reieșind din calificarea și cadrele 

didactice disponibile:  

 Cereri ale părinţilor şi elevilor;  

 Raportul semestrial /anual privind organizarea procesului educaţional 

la nivel de discipline de studiu/clase/ trepte de şcolarizare;  
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 Raportul privind rezultatele evaluărilor naţionale, examenelor de 

absolvire a gimnaziului; 

 Raportul statistic la final de an, despre numărul elevilor 

promovaţi/admişi după 1 septembrie pe cicluri de şcolaritate;  

 Raportul privind realizarea Planului managerial anual al instituţiei 

privind activitatea metodică şi de organizare a procesului instructiv; 

  Fişele de asistenţe la ore şi notele informative/fişele de analiză. 

  Notele informative ale controalelor tematice. 

Constatări Instituția aplică eficient un Curriculum adaptat într-o multitudine de aspecte 

la specificul și condițiile locale și instituționale, inclusiv, adaptat prevalent la 

necesitățile și particularitățile elevilor. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Standard 4.2. Cadrele didactice valorifică eficient resursele educaționale în raport cu 

finalitățile stabilite prin curriculumul național (14 puncte) 

Domeniu Management 

Indicator 4.2.1. Monitorizarea, prin proceduri specifice, a realizării curriculumului, inclusiv 

componenta raională, școlară, curriculumul adaptat și planurile educaționale individualizate 

(PEI). 

Dovezi  Monitorizarea internă a realizării curriculumului se efectuează de 

către administrația instituției;  

 Monitorizarea externă de către DGETS;  

 Monitorizarea în baza Legii 270/2018 în scopul stabilirii sporului 

pentru performanță al angajaților.  

 Monitorizarea implementării și dezvoltării curriculumului școlar: 

Control tematic: Elaborarea proiectelor de lungă durată la toate disciplinele 

școlare – accent pe implementarea curriculumului modernizat; Analiza 

rezultatelor evaluărilor inițiale;  

 Controale frontale, generalizatoare, individuale;  

 Asistențe la ore „Asigurarea continuităţii curriculare versus procesul 

de predare - învăţare-evaluare în învățământul primar”.  

 Fișe de asistențe la lecții;  

 Note informative ale controalelor cataloagelor școlare; 

  Fișe de autoevaluare ale cadrelor didactice și manageriale;  

 Rapoarte semestriale și anuale cu privire la realizarea curriculei;  

 Catalogul școlar;  

 Proiectele didactice și a activităților extracurriculare;  

 Portofoliile cadrelor didactice și de conducere. 

Constatări Instituția monitorizează sistemic și eficient în planurile strategice și 

operaționale, în alte documente de politici interne realizarea curriculumului, 

inclusiv fiecare dintre componentele: proiectare-predare-învățare-

(auto)evaluare. Rezultatele controalelor interne se consemnează în note 

informative, rapoarte, controale tematice și sunt discutate în cadrul 

ședințelor Comisiilor metodice sau Consiliului Profesoral. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

Indicator 4.2.2. Prezența în planurile strategice și operaționale a programelor și activităților de 

recrutare și de formare continuă a cadrelor didactice din perspectiva nevoilor individuale, 

instituționale și naționale. 

Dovezi  Programul de dezvoltare strategică pentru anii 2022-2027, 
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Componenta strategică şi operaţională;  

 Planul managerial anual; Capitolul XI. Activitatea Metodică și 

Capitolul XII Formarea continuă şi atestarea;  

 Regulament de organizare și funcționare a gimnaziului;  

 Regulamentul intern al instituţiei;  

 Participarea cel puţin a 90% dintre cadrele didactice și auxiliare, în 

ultimii 3 ani, la programele de formare profesională continuă;  

 Rezultatele participării cadrelor didactice și auxiliare la activităţile de 

formare şi dezvoltare profesională în domeniul educaţiei (certificate, ordine);  

 Ordinele de delegare la activitățile de formare continuă și 

perfecționare. 

Constatări În planurile strategice și operaționale a instituției sunt prevăzute activități de 

formare continuă ale cadrelor didactice, aceasta monitorizând permanent 

necesarul de cadre, raportându-l la stringentele procesului educațional 

actual. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 

 

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 4.2.3 Existența unui număr suficient de resurse educaţionale (umane, materiale etc.) 

pentru realizarea finalităților stabilite prin curriculumul national. 

Dovezi  Toate cadrele din institituție sunt specialiști calificați la disciplina pe 

care o predau; 

  Toate cadrele didactice dispun de calculatoare de utilizare 

profesională, de literatură de specialitate și artistică care se procură;  

 Baza de date cu referire la potenţialul didactic la disciplinele de 

studii;  

 Sala de sport, sala de festivități, sălile de clasă, cabinetul de 

informatică - sunt dotate cu strictul necesarul de inventar;  

 Laboratoarele de fizică, chimie și biologie- dotate cu strictul necesar; 

Constatări În instituție sunt angajate cadre didactice suficiente pentru prestarea 

activităților educaționale. Materialele didactice și resursele educaționale sunt 

variate, anumite materiale se păstrează în biblioteca școlară. Cadrele 

didactice dispun în fiecare clasă de materiale și își procură anual resurse 

didactice necesare din alocațiile acordate (4000 lei) conform Codului 

Educației. Multe materiale didactice deomonstrative sunt confecționate de 

către fiecare cadru didactic. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Indicator 4.2.4. Monitorizarea centrării pe Standardele de eficiență a învățării, a modului de 

utilizare a resurselor educaționale și de aplicare a strategiilor didactice interactive, inclusiv a 

TIC, în procesul educațional. 

Dovezi  Orarul lecțiilor şi activităţilor extraşcolare aprobat la şedinţa 

Consiliului de Administraţie;  

 Registrul de evidență a orelor înlocuite;  

 Bugetul instituției şi planul anual de achiziţii;  

 Panou informațional, pagina web a instituției, pagina de Facebook;  

 Accesul tuturor elevilor şi al cadrelor didactice la reţeaua de 

calculatoare pentru documentare şi informare în timpul şi în afara orelor din 

programul şcolar;  

 Utilizarea TIC în cadrul orelor, monitorizarea prin asistenţe la ore; 
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 Proiecte didactice de scurtă şi lungă durată;  

 Rapoarte cu privire la rezultatele evaluărilor semestriale/anuale; 

 Portofoliul Comisiilor metodice şi ale cadrelor didactice;  

 Note informative elaborate în rezultatul Controlului Intern;  

 Rețea internet prin fir și Wi-Fi în instituție; 

 Acte de inventariere;  

 Calculatoare (în fiecare clasă de studii). 

Constatări Instituția planifică și monitorizează elaborarea de către cadrele didactice a 

proiectelor didactice de lungă și scurtă durată, în conformitate cu principiile 

educației centrate pe elev și pe formarea de competențe în baza 

Curriculumului la disciplinele școlare, Ghidului metodologic și Reperelor 

metodologice. Cadrele didactice din instituție aplică strategii interactive și 

tehnologii informaționale în procesul de predareînvățare-evaluare. Instituția 

monitorizează sistemic implementarea curriculumului școlar centrat pe 

Standardele de eficiență a învățării și contribuie la dezvoltarea abilităților 

cadrelor didactice în utilizarea resurselor educaționale, inclusiv TIC. Toți 

profesorii sunt asigurați cu laptopuri, proiectoare și conexiune la internet, în 

organizarea procesului educational. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Domeniu: Curriculum/proces educaţional 

Indicator 4.2.5 Elaborarea proiectelor didactice în conformitate cu principiile educației centrate 

pe elev/ copil și pe formarea de competențe, valorficând curriculumul în baza Standardelor de 

eficienţă a învăţării. 

Dovezi  Proiectele didactice de scurtă durată prezentate în cadrul asistențelor 

la ore, orelor publice, orelor din cadrul atestării; 

  Portofoliile profesionale ale cadrelor didactice și manageriale;  

 Rapoarte, note informative;  

 Control tematic: monitorizarea elaborării proiectării didactice de 

lungă durată pentru anul curent de studii;  

 Asistenţe la ore: monitorizarea elaborării proiectării didactice a 

lecţiei sau pe unităţi de învăţare;  

 Întruniri metodice organizate de DGETS;  

 Organizarea seminarelor metodice din perspectiva curriculumului 

modernizat și a temei de cercetare a instituției;  

 Participarea la stagii de formare continuă și realizarea schimbului de 

informație per comisii metodice;  

 Participarea personalului de conducere la activități de formare 

continuă în domeniul managementului educațional;  

 Activitate de mentorat, organizarea orelor de consultanță cu 

profesorii noi angajați;  

 Susținerea orelor publice și debrifarea lor de către profesori din 

Comisia metodică, directori adjuncți;  

 Monitorizarea cadrelor didactice pentru obținerea gradelor didactice; 

Constatări În instituție au loc formări interne ale cadrelor didactice pentru facilitatrea 

aplicării documentelor de politici educaționale în conformitate cu cadrul 

normativ. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 
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Indicator 4.2.6. Organizarea și desfășurarea evaluării rezultatelor învățării, în conformitate cu cu 

standardele și referențialul de evaluare aprobate, urmărind progresul în dezvoltarea elevului/ 

copilului. 

Dovezi  Tabele cu scorurile cumulative la testarea națională (numărul de elevi 

cu același număr de puncte) la fiecare disciplină (transmise DGETS); 

  Raportul final cu privire la organizarea și desfășurarea testării 

naționale în clasa a IV-a (aprobat de directorul instituției și transmis 

DGETS);  

 Rezultatele obținute la examenele de absolvire a gimnaziului;  

 Rezultatele obținute la olimpiade școlare anul 2022- 2023;  

 Repartizarea elevilor după grupuri de risc;  

 Raport CP Asigurarea continuității treapta primară-gimnazială. 

Analiza problematizată a rezultatelor școlare în treapta gimnazială. Notă 

informativă CP (Analiza pretestărilor în treapta gimnazială, lichidarea 

corigenților și a diferenței de program). Notă informativă cu privire la 

rezultatele examenelor de absolvire a gimnaziului CP; 

Constatări Cadrele didactice evaluează copiii pe tot parcursul anului, evaluare folosită 

în scopul sporirii potențialului intelectual al copilului și înlăturarea lacunelor 

și dificultăților cu care se confruntă acesta. Tipurile de evaluare aplicate de 

către cadrele didactice sunt: inițială, continuă și finală. Pentru asigurarea 

autenticității și exactității rezultatelor evaluate cadrele didactice utilizează 

observarea spontană și planificată și folosesc tot arsenalul de mijloace pentru 

a stimula interesul copilului pentru a demonstra potențialul maxim de care 

dispun aceștia. Drept instrumente se utilizează Fișe de observare și 

monitorizare a progreselor copiilor elaborate în conformitate cu Standardele 

de învățare și dezvoltare a copiilor, Fișe de evaluare elaborate individual de 

către cadru didactic și aprobate de Comisia metodică. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Indicator 4.2.7. Organizarea și desfășurarea activităților extracurriculare în concordanță cu 

misiunea școlii, cu obiectivele din curriculum și din documentele de planificare strategică și 

operațională. 

Dovezi  Programul de dezvoltare strategică 2022-2027. Componenta 

strategică şi operaţională;  

 Planul managerial anual; Domeniul Funcţional „Curriculum”, 

Capitolul XIII. Activitate educativă;  

 Portofoliul clasei; 

 Catalogul școlar,SIME;  

 Planurile de activitate ale comisiilor metodice pentru anul de studii 

2022- 2023;  

 Dovezi de desfășurare a activităților extracurriculare:  

 Concurs de creație proprie „Familia mea”;„Cosița de versuri și 

culori” Concurs de creație plastică „Sărbătorile de iarnă”, Concursul 

lucrărilor pascale, Concursul pomilor de Crăciun,Concursul mărțișoarelor 

tradiționle, Concursul felicitărilor, etc.  

 ”Ultimul sunet”, mai 2023 - menționarea elevilor premianți (diplome, 

ordin de menționare nr.43-ab din 29.05.2023). 

  Ziua/săptămâna disciplinelor școlare; 

Constatări În urma evaluărilor și a rezultatelor observărilor zilnice, cadrele didactice 

organizează măsuri de recuperare, acțiuni diferențiate pentru anumiți copii 

care, fie că nu reușesc în cadrul activităților să demonstreze competențele 
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necesare, fie au absentat o perioadă și au nevoie de sprijin individual, fie că 

au o dificultate de învățare. Aceste momente sunt reflectate în planificările 

zilnice ale cadrelor didactice. Activități extracurriculare de succes în cadrul 

concursurilor municipale și republican. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Indicator 4.2.8 Asigurarea sprijinului individual pentru elevi/ copii, întru a obține rezultate în 

conformitate cu standardele şi referenţialul de evaluare aprobate (inclusiv pentru elevii cu CES 

care beneficiază de curriculum modificat şi/sau PEI). 

Dovezi  Planul de lichidare a diferențelor de program și/sau a corigențelor;  

 Fișele cu rezultatele lichidării diferențelor de program;  

 Ședințe individuale cu părinții desfășurate de diriginți;  

 Vizite la psihologul instituției;  

 Realizarea recuperărilor pentru evaluările sumative în clasele 

primare, gimnaziale;  

 Realizarea și parcurgerea programului individual pentru susținerea 

restanțelor; 

Constatări Instituția asigură sprijinul individual al fiecărui elev în cadrul procesului 

educațional. Rezultatele elevilor confirmă realizarea Standardelor de 

eficiență a învățării. Cadrele didactice asigură implicarea tuturor elevilor în 

procesul educațional pentru obținerea performanțelor. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Standard 4.3. Toți copiii demonstrează angajament și implicare eficientă în procesul 

educațional (7 puncte) 

Domeniu Management 

Indicator 4.3.1. Asigurarea accesului elevilor copiilor la resursele educaționale (bibliotecă, 

laboratoare, ateliere, sala de festivități, de sport etc.) și a participării copiilor și părinților în 

procesul decizional privitor la optimizarea resurselor. 

Dovezi  Programul de activitate al bibliotecii este respectat;  

 Registrul de evidență a literaturii artistice pentru elevi/ copii;  

 Registrul de evidență a manualelor eliberate pentru fiecare clasă;  

 Schema de închiriere a manualelor școlare;  

 Fișa de evaluare a bibliotecii;  

 Asigurarea elevilor în proporție de 100% cu manuale școlare;  

 Biblioteca este dotată cu mobilierul corespunzător, adaptat spațiului 

și utilizatorilor, ajustat din punct de vedere ergonomic confortabil;  

 Fondul de carte corespunde numărului de elevi din instituţie;  

 Instituția dispune de depozit pentru manuale şi o sală de lectură cu 

suficiente rafturi pentru fondul de carte existent, dotată cu un calculator 

conectat la internet;  

 Registru de evidență zilnică a activității bibliotecii școlare;  

 Două laboratoare: de fizică și de chimie înzestrate cu necesarul 

minim de aparate, tehnică necesară. 

Constatări În instituție se garantează accesul la toate resursele educaționale și se 

asigură, în toate cazurile, participarea copiilor și părinților în procesul 

decizional privitor la optimizarea acestor resurse. Elevii au acces la resurse 

educaționale: bibliotecă, laboratoare, sală de sport, sală de informatică și sala 

de festivități, cantină, etc. Un sprijin de calitate asigură activitatea 
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bibliotecii. Elevii sunt asigurați cu toate manualele școlare necesare și 

literatură artistică necesară la discipline. În instituţie activează Consiliul 

Părintesc ce participă activ la procesul decizional al instituţiei. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Domeniu Capacitate instituțională 

 Indicator 4.3.2. Existența bazei de date, privind performanțele elevilor/ copiilor și mecanismele 

de valorificare a potențialului creativ al acestora inclusiv rezultatele parcurgerii curriculumului 

modificat sau a planurilor educaționale individualizate (PEI). 

Dovezi  Planul de dezovltare a instituției;  

 Planul managerial anual, aprobat la ședința Consiliului Profesoral, 

process-verbal nr. 1 din 09.09.2022;  

 Acte confirmative referitor la dotarea instituției; 

  Planul anual de achiziţii. Lista achizițiilor lunare;  

 Acorduri de parteneriat: 

 Panou informativ, fotografii, pagina web: www.ltminerva.educ.md;  

 Articole în presa periodică;  

 Ordinul nr.43-ab din 29.05.2023 „Cu privire la menționarea elevilor 

la finele anului școlar 2022-2023”;  

 Baza de date privind performanțele elevilor- Registrul de evidență;  

 Baza de date SIME, SAPD, SIPAS.  

 Tabelul de performanță școlară 

Constatări Instituția deține informații complete privind performanțele elevilor. Sunt 

prezentate în cadrul Consiliului profesoral, Consiliul de administrație 

totalurile concursurilor școlare și a rapoartelor semestriale/ anuale cu privire 

la rezultatele academice ale elevilor. Prin ECD este monitorizat progresul 

elevilor din ciclul primar. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:0,75 Pondere:1,5 

 

Indicator 4.3.3 Realizarea unei politici obiective, echitabile și transparente de promovare a 

succesului elevului/copilului. 

Dovezi  Planul de dezvoltare strategică 2022-2027; 

  Planul managerial anual, aprobat la ședința Consiliului Profesoral, 

proces-verbal nr. 1 din 09.09.2022;  

 Regulamentul de organizare și funcționare a gimnaziului. Capitolul 

IV, secțiunea a VI-a, Recompense pentru elevi;  

 Panou informațional;  

 Pagina web a instituției; pagina Facebook;  

 Articole în presa periodică, pliante etc.;  

 Diplome, premii etc.  

 Regulamentul de organizare a olimpiadelor școlare;  

 Rezultate ale participări la concursuri și olimpiade școlare. (Baza de 

date, Registrul de evidență a diplomelor acordate). 

Constatări Promovarea succesului elevilor a creat oportunități de a spori competiția 

eficientă și pozitivă printre elevi. Panouri cu toate rezultatele elevilor 

obţinute la concursuri de orice nivel. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:1 Pondere:1 Pondere:1 
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Domeniu: Curriculum/proces educaţional 

Indicator 4.3.4 Încadrarea elevilor/ copiilor în învățarea interactivă prin cooperare, subliniindu-le 

capacitățile de dezvoltare individuală, şi consultarea lor în privinţa conceperii şi aplicării CDŞ. 

Dovezi  Orarul lecțiilor şi activităţilor extracurriculare aprobat la şedinţa 

Consiliului de Administraţie;  

 Discuții individuale cu elevii, părinții ( procese-verbale ale Comisiei 

pentru protecția drepturilor copilului); 

  Boxa pentru sugestii și reclamații;  

 Pagina web a instituției, e-mail: gimnaziulnr51@gmail.com;  

 Rezultate ale observărilor din cadrul asistențelor la ore;  

 Planul de activitate a serviciului psihologic pentru anul de studii 

2022-2023; 

 Proiecte didactice de lungă şi scurtă durată;  

 Tabele de performanță/ reușită școlară ale elevilor;  

 Ziua ușilor deschise, anual -  luna mai; 

Constatări Cadrele didactice din instituție încadrează sistemic elevii în învățarea 

interactivă prin cooperare și învățarea individuală. Activitățile educaționale 

curriculare și extracurriculare pun în evidență dezvoltarea capacităților 

individuale ale elevilor. Elevii sunt implicaţi în diverse proiecte realizate 

prin cooperare. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

Pondere și 

punctaj 

dimensiunea IV 

Punctaj maxim - 34 Punctaj acumulat – 30,75 

Dimensiunea IV Puncte forte 

 Cadrele didactice 

depun maximum efort 

pentru a crește profesional, 

se implică activ în diverse 

proiecte, sunt flexibile la 

schimbare. 

Puncte slabe 

 Existenţa cadrelor didactice fără grad 

didactic;  

 Fonduri modeste pentru premierea şi 

motivarea elevilor şi cadrelor didactice cu 

performanţe. 

 Slaba motivație a elevilor privind 

participarea în variate concursuri naționale și 

internaționale; 

 

Dimensiune V. EDUCAȚIE SENSIBILĂ LA GEN 

Standard 5.1.Copiii sunt educați, comunică și interacționează în conformitate cu principiile 

echității de gen. (6 puncte) 

Domeniu Management 
Indicator 5.1.1. Asigurarea echității de gen prin politicile și programele de promovare a echității 

de gen, prin informarea în timp util și pe diverse căi a elevilor/ copiilor și părinților în privința 

acestor politici și programe, prin introducerea în planurile strategice și operaționale a activităților 

de prevenire a discriminării de gen, prin asigurarea serviciilor de consiliere și orientarea în 

domeniul interrelaționării genurilor. 

Dovezi  Planul de dezvoltare strategică 2022-2027; 

  Planul managerial anual, aprobat la ședința Consiliului Profesoral, 

proces-verbal nr. 1 din 09.09.2022;  

 Regulamentul de organizare și funcționare a gimnaziului. Capitolul 

IV, secțiunea a VI-a, Recompense pentru elevi;  

 Panou informațional;  

 Pagina web a instituției; pagina Facebook;  

 Articole în presa periodică, pliante etc.;  

mailto:gimnaziulnr51@gmail.com


42 
 

 Diplome, premii etc.  

 Regulamentul de organizare a olimpiadelor școlare;  

 Rezultate ale participări la concursuri și olimpiade școlare. (Baza de 

date, Registrul de evidență a diplomelor acordate). 

Constatări Promovarea succesului elevilor a creat oportunități de a spori competiția 

eficientă și pozitivă printre elevi. Panouri cu toate rezultatele elevilor 

obţinute la concursuri de orice nivel. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Domeniu: Capacitate instituţională 

Indicator 5.1.2 Asigurarea planificării resurselor pentru organizarea activităţilor şi a formării 

cadrelor didactice în privința echității de gen. 

Dovezi  Activităţi de formare a cadrelor didactice în parteneriat cu Centrul 

prietenos tinerilor AMIGOS, sectorul Buiucani;  

 Plan de acțiuni cu prevenirea traficului de ființe umane pentru anul 

de studii 2022 – 2023;  

 Planul Comisiei metodice consiliere și Dezvoltare Personală pentru 

anul 2022 – 2023;  

 Ordinul cu privire la numirea coordonatorului cazurilor de ANET în 

gimnaziu și aplicarea instrucțiunilor privind mecanismul intersectorial de 

cooperare pentru identificarea, evaluarea, referirea, asistența și 

monitorizarea copiilor victime ale ANET;  

 Ordinul cu privire la constituirea Comisiei pentru Protecția 

Drepturilor Copilului;  

 Planul de activitate a serviciului psihologic, serviciul medical pentru 

anul de studii 2022 – 2023;  

 Blocuri sanitare amenajate pentru ambele genuri amplasate la etalul 

I: băieți-2 cabine separate, fete-2 cabine separate. La etajul 2 fiind situate 

blocul sanitar destinat fetelor din treapta gimnazială, iar la etajul III – 

destinat băieților, treapta gimnazială. 

  Programulde dezvoltare strategică al Gimnaziului nr 51 ”Gh. 

Malariuc”; 

 Planul managerial pentru anul de studii 2022-2023;  

 Raportul de activitate al Comisiilor metodice – Portofoliul comisiei 

metodice;  

 Registrul de evidență a proceselor-verbale ale ședințelor Consiliului 

de Administrație; 

Constatări Formarea cadrelor didactice în privința echității de gen a fost realizată la 

nivel de instituție de către psihologul școlar pe trepte de școlarizare, dar și în 

cadrul diverselor seminarii teoretico-aplicative desfășurate de către DGETS, 

CSP, SAP. 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

 

Domeniu: Curriculum/proces educațional 

 Indicator 5.1.3 Realizarea procesului educațional – activităţi curriculare - în vederea formării 

comportamentului nediscriminatoriu în raport cu genul, cu învățarea conceptelor – cheie ale 

educației de gen, cu eliminarea stereotipurilor și prejudecăților legate de gen. 

Dovezi  Accesul tuturor elevilor la toate activitățile extracurriculare, 

extrașcolare din gimnaziu, CE;  

 În instituție se dețin materiale la subiectul: suporturi de curs, articole 
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din reviste specializate, manuale. Materialele se referă preponderent la 

educația de gen pentru părinți sau pentru copiii din învățământul primar, 

gimnazial aprobate de către Ministerul Educației și Cercetării.  

 Spații adecvate particularităților de gen;  

 Centre de joc accesibile copiilor indiferent de sexul copilului;  

 Activități curriculare și extracurriculare realizate de cadrele 

didactice. 

Constatări Activitățile de formare a cadrelor didactice în privința echității de gen în 

instituție sunt realizate prin diverse activități metodice. Sunt asigurate 

condiții fizice privind promovarea echității de gen prin separarea WC de fete 

și băieți. Înstituția este asigurată cu spații educaționale și cu materialele 

didactice adecvate particularităților de gen. Cadrele didactice manifestă 

comportament nondiscriminatoriu în raport cu genul și implicarea părinților 

în activități privind echitatea de gen prin realizarea activităților de prevenire 

a discriminării de gen (ședințe cu părinții, consilierea individual și de grup a 

ăîrinților, elevilor, cadrelor didactice etc.). 

Pondere și 

punctaj 

Pondere:2 Pondere:1 Pondere:2 

Pondere și 

punctaj 

dimensiunea IV 

Punctaj maxim - 6 Punctaj acumulat – 6 

Dimensiunea IV Puncte forte 

 Instituția asigură 

echitatea de gen; 

  Parteneriate 

comunitare, naţionale şi 

internaţionale eficiente; 

Puncte slabe 

 Lipsa suficientă a formărilor 

tematice pentru cadrele didactice; 

  Număr modest de activităţi în 

vederea formării comportamentului 

nediscriminatoriu în raport cu genul, cu 

învăţarea conceptelor cheie ale educaţiei de 

gen, cu eliminarea stereotipurilor şi 

prejudecăţilor legate de gen. 

 

Analiza SWOT a activității instituției de învățământ general în perioada 2022-2023 

 

PUNCTE FORTE PUNCTE SLABE 

 

 Personalul didactic calificat în proporţie 

de 90%.  

 Interesul crescut al cadrelor didactice 

pentru propria dezvoltare profesională şi 

receptivitatea acestora la inovații și schimbări.  

 Participarea cadrelor didactice la 

perfecţionări şi la cursuri de formare continuă.  

 Existenţa în şcoală a unei atitudini 

favorabile utilizării calculatorului, tablelor 

interactive şi internetului în procesul de 

predare – învăţare. Utilizarea diverselor 

platforme educaţionale ONLINE şi a diverselor 

instrumente digitale în organizarea şi 

desfăşurarea procesului educațional interactiv.  

 Climat educaţional deschis, stimulativ, 

asigurarea accesului tuturor elevilor la un 

învăţământ de calitate. 

 Implicare redusă a foştilor elevi în 

dezvoltarea relaţiilor cu comunitatea locală;  

 Însuficiente proiecte, programe, 

parteneriate ce presupun implicarea 

comunităţii locale sau lipsa de promptitudine a 

acesteia.  

 Număr mic de oferte din partea O.N.G-

urilor de participare la programe educative 

școlare și extrașcolare;  

 Interes redus din partea comunității față 

de oferta educațională a școlii;  

 Aportul mass-media la creşterea 

violenţei fizice şi verbale în rândul tinerilor;  

 Scăderea interesului absolvenţilor de 

învăţământ superior pentru meseria de dascăl, 

ca urmare a nivelului scăzut al salariilor 

cadrelor didactice; 

 Lipsa de motivaţie pentru învăţătură a 
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 bună repartizare a responsabilităţilor 

cadrelor didactice, precum şi o bună 

coordonare a acestora.  

 Implementarea diverselor proiecte 

educaţionale la nivel local, naţional şi 

international. 

 Iniţiere de proiecte naționale și 

internaționale la diverse disciplini;  

 Echipa managerială asigură şi 

monitorizează formarea cadrelor didactice în 

instituție și în afara ei; 

 Îmbunătăţirea bazei materiale prin 

achiziţionarea de mobilier de exterior, auxiliare 

curriculare, manuale, literatură metodică, 

mobilier specific vârstei elevilor;  

 Colaborare eficientă cu părinţii prin 

implicarea lor în activităţi extraşcolare, 

proiecte, soluţionarea problemelor;  

unor elevi în perioada desfăşurării procesului 

educaţional la distanţă.  

 Număr mic de performanţe la nivel 

municipal și național.  

 Interes scăzut al unor cadre didactice 

pentru antrenarea în diverse proiecte. 

 Volum mare de responsabilităţi a 

cadrelor didactice şi manageriale.  

 Numărul mic de calculatoare în raport 

cu numărul elevilor în cabinetul de 

informatică. 

OPORTUNITĂȚI RISCURI 

 Posibilitatea îmbunătăţirii bazei 

materiale prin realizarea unor proiecte de 

dezvoltare instituţională în cadrul unor 

programe naţionale.  

 Posibilitatea de formare şi comunicare 

rapidă prin internet.  

 Dezvoltarea unor parteneriate interne şi 

externe.  

 Pregătirea elevilor axată pe dezvoltarea 

creativităţii, dând posibilitatea să se afirme 

printr-o ofertă variată de cursuri opţionale.  

 Posibilitatea dezvoltării competenţelor 

profesionale ale cadrelor didactice prin 

participare la diverse cursuri de formare 

continuă.  

 Diversificarea ofertei educaţionale, 

curriculumul la decizia şcolii. 

 Indiferenţa unor familii faţă de situaţia 

şcolară a copiilor lor.  

 Criza de timp a părinţilor datorată 

situaţiei economice care reduce implicarea 

familiei în viaţa şcolară.  

 Plecarea părinţilor în străinătate şi 

lăsarea copiilor în grija tutorelui.  

 Existenţa unor instituții omoloage din 

mun. Chișinău concurente cu aceeaşi ofertă 

educaţională.  

 Slaba preocupare din partea unor cadre 

didactice pentru propria dezvoltare 

profesională.  

 Interesul scazut al agentilor economici 

în acordarea de sponsorizări sau donații. 

 Prețul ridicat al materialelor. 

 Limite în asigurarea cu resurse 

financiare şi materiale necesare. 

 

Tabel privitor la nivelul de realizare a standardelor: 

Standard de 

calitate 

Punctaj 

maxim 

Anul de studii  

2022-2023 

   

Punctaj de 

autoevaluare 

Nivel de 

realizare 

      

1.1. 10 8,25 82,5    

1.2. 5 5 100    

1.3. 5 4,5 90    

2.1. 6 5,25 87,5    

2.2. 6 6 100    

2.3. 6 4 66,6    

3.1. 8 7 87,5    

3.2. 7 6,25 89,28    



45 
 

3.3. 7 6 85,7    

4.1. 13 9,75 75    

4.2. 14 13,5 96,42    

4.3. 7 7 100    

5.1 6 6 100    

TOTAL 100 88,5 89,26    

 

Rezultatele evaluării anuale a cadrelor de conducere 

ANUL DE STUDII NR. TOTAL A 

CADRELOR DE 

CONDUCERE 

Rezultatele prezentării Raportului anual de 

activitate 

APROBATE NEAPROBATE 

2022-2023 3 3 - 
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